

# 仁德醫護管理專科學校

104 年整體發展獎勵勵補助經費

【公開招標記錄相關資料】

# 目 錄

一、案號:J1040003 中文電子書(第一次開標)	3
案號: J1040003 中文電子書(第二次開標)	9
二、案號: J1040004 監視器乙案(議價)	21
三、標案:J1040005 樓梯防滑乙案(議價)	24
四、案號:J1040006 割草機乙案(第一次開標)	27
五、標案:J1040007 數位電子看板(第一次開標)	33
標案:J1040007 數位電子看板(第二次開標)	39
六、標案:J1040008 餐旅科教學相關物品案(議價)	46
七、標案:電鋼琴、小提琴等設備(第一次開標)	49
標案:電鋼琴、小提琴等設備(第二次開標)	54
八、標案:J1040010 餐旅科-教學設備(第一次開標)	61
九、標案:J1040010-1 餐旅科-教學設備(第一次開標)	67
十、標案:J1040011 活動勘台、藥球訓練組等物品案(第一次開標)	76
十一、標案 J1040012 職安科-教學設備乙案(第一次開標)	
標案 J1040012 職安科-教學設備乙案(第二次開標)	89
十二、標案:J1040013 超音波訓練假體等教學設備案(第一次開標)	
十三、標案:J1040014 西文資料庫(限制性招標)	103
十四、標案:J1040015 中文資料庫(限制性招標)	106
十六、標案:J1040016 無線基地台乙案(第一次開標)	111
十五、標案:J1040016 無線基地台乙案(第二次開標)	117
標案:J1040016 無線基地台乙案(第三次開標)	122
十六、標案:J1040017 丹佛 II 孩童發展遲緩評估測驗工具組案(限制性)	
十七、標案:J1040018 美容按摩床等教學設備(第一次開標)	134
標案:J1040018 美容按摩床等教學設備(第二次開標)	139
十八、標案:J1040019 脊椎檢測儀等教學設備(第一次開標)	146
十九、標案:J1040019-1 脊椎檢測儀等教學設備(第一次開標)	151
標案:J1040019-1 脊椎檢測儀等教學設備(第二次開標)	156
二十、標案:J1040020 網路交換器等教學設備案(第一次開標)	163
標案:J1040020 網路交換器等教學設備案(第二次開標)	168
二十一、標案:J1040021 超音波掃描儀案(第一次開標)	175
標案:J1040021 超音波掃描儀案(第二次開標)	180
二十二、標案:J1040022 顯微鏡乙案(第一次開標)	187
二十三、標案:J1040023 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案(第一次開標)	197
標案:J1040023 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案(第二次開標)	202
二十四、標案:J1040024 電腦驗光機案(第一次開標)	209
標案 J1040024 電腦驗光機案(第二次開標)	214
二十五、標案:J1040025 卡拉 OK 組乙案(第一次開標)	220
二十六、標案:J1040026 輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案(第一次開標)	227
標案:J1040026 輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案(第二次開標)	232
二十七、標案:J1040027 西文期刊(第一次開標)	239
標案:J1040027 西文期刊(第二次開標)	244
二十八、標案:J1040028 數位多媒體展示機(第一次開標)	251

標案:J1040028 數位多媒體展示機(第二次開標)	254
標案:J1040028 數位多媒體展示機(第三次開標)	
二十九、標案:J1040029 語言學習主機等教學設備案(議價)	
三十、標案:J1040030 生觀科教學相關物品案(議價)	
三十一、標案:J1040031 復健科教學相關物品案(第一次開標)	
標案:J1040031 復健科教學相關物品案(第二次開標)	
三十二、標案:J1040031-1 復健科教學相關物品案(第一次開標)	
三十三、標案:J1040033 中、西文圖書案(第一次開標)	
三十四、標案:J1040034 西文電子書(第一次限制性開標)	
標案:J1040034 西文電子書(第二次限制性開標)	
三十五、標案:J1040035 伺服器乙案(第一次開標)	
標案:J1040035 伺服器乙案(第二次開標)	
三十六、標案:J1040036 生關科教學設備乙案(議價)	
三十七、標案:J1040041 圖書自動化智慧型管理系統(第一次開標)	

## 一、案號:J1040003 中文電子書(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]中文電子書

[標案案號]J1040003

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](03)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受.定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]300,000 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]300,000 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否 [是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 10:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[ 疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、

傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]300,000 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104 年 06 月 30	日 上午10時30	分		. 1	也點:行政大	接1樓第一會議
案 號	J1040003			開標次別	第	一次開標
標 的 名 稍	中文電子書		招標方式	公開取得報	3棵(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期				上網日期	1	04.06.23
投標廠商	標價 優	:先減價後之標價	第一次 後之標	The second second	第二次比減( 格後之標價	費 第三次比減價料 後之標價
<b>凌網科技股份有限公司</b>						
審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商計 規定。 二、 以內,經主持人當場 三、■投標檢經審標 五、其他:	報價新台幣S 依政府採購法第 三家,經主持人	5.十二條 當場宣布	元整 第一項第一 流標。	最低,在底價\$_ 款宣布決標。	家符合招標文作 
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五十 得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他: (超底價法標時須另註明	佰 拾 萬 仟	佰 拾		代表	<b>黎庭商到福者,免签名或置章</b> )
決 標 過 程		達三家,經		當場宣布	方流標。	
異議或申訴事件						《《協商/総合評選之過程》
共 職 或 中 訴 争 什 承 辦 單 位 人 員 及 承 辦 單 位 主 管	會辦人員	開標主持	人	監辨	红明尚未解决之其故 人員 計室)	校長
原金图 6/3。	党資林.思好 <b>聚</b> 理程陳成良	沙奇主任黄眉	芯	書面高	极监辩 6. 30	汉克拉斯 104. 6. 30

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.06.30 [案號]: J1040003

[標的名稱]:中文電子書

### 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	<b>總班黃麗女</b> 子。	
申請單位	圖書館	林思研究。	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蓉	
紀錄	總務處/事務組	類金鳳	

[日期]: 104.06.30 [案號]: J1040003

[標的名稱]:中文電子書

### 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	<b>總班黃麗女</b> 子。	
申請單位	圖書館	林思研究。	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蓉	
紀錄	總務處/事務組	類金鳳	

# 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]03-730936

[標案案號]J1040003

[標案名稱]

中文電子書

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/30

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

## 一、案號:J1040003 中文電子書(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/07/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]中文電子書

[標案案號]J1040003

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](03)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]300,000 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]300,000 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

#### [是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/10 17:00

[開標時間]104/07/13 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間: 07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週與 8/3 至 8/6 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話:

02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]300,000 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: <u>104</u> 至	<u> 107</u>	月 13	<u>日 下午13時</u>	60分		]	<b>地點:行政</b>	(大樓1樓第一會議室
案		號	J1040003			開標次另	J	第二次開標
標的	名	稱	中文電子書			招標方式	(公開取	得招標(校閣網路公告)
刊登政府採	購公幸	及日期			Market and a set of the American	上網日其	Ħ	104.07.06
投標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一二後之本		第二次比 格後之標價	減價 第三 欠比減價格 货 後之標價
凌絕科	技(A	(2)公司		man-ser-	. 7	不减價		
<u> </u>	辽江	鱼		ersoner har enterent at early a majority of the enterent of the enterent of the enterent of the enterent of the				
······································								
	Minary of Physics Associated by	MINOR THE TOTAL TO						
			*** * **	***************************************				
		·						
. No. 197			一、本衆投標廠商	計 / 家,開標前	合格投权	景縣商計 /	家,審標結	·果 家符合招標文件
審標			= \	報價新台幣S		元祭	最低,在底行	買\$ 元
/流標				場依政府採購法第五			款宣布決標。	b .
/廢標	県原 医	]		.遠三家、經主持人。				
			四、  開標後經審  五、其他:	標結果、無得為決核	限對 聚之	. 顧商, 經主	持人雷場宣	下廢標。
	···········			十二條第 ] 項第 1	款。	======		<b>AU</b> UTATE!
			得標廠商:	* *************************************		EVE	志制	
決標原則	· 得相	栗廠商		er in al es	,.c	Sec	amilie:	47.50 W 17.005
及決標金額	<b></b>			<u> </u>	10			
	•		其他:		į		<b>HALLE</b>	
			〔超底價決操時須另註	明超底價之金額、比率及	<b>达须洪</b>	之下是情事力	(不通	(知提標廠商到場看,是簽名及蓋章)
			梅	神观開	쮷,	没有!	家商商	投標時刻傷
			肾標, 强	灣珍 恋	书前	8个大次	主入南个	贾, 即进行市
決 標	過	程	- 次減價	,感看表示	不面	斌價	,本案典	以来標底高
			衛裔標	,				資決權/協商/総合評選之過程)
異議或E	申訴	事件	拟				法绷品去解决。	之異議或申訴審捐之處理情形)
承辦單位			會辦人員	開標主持		<del></del>	人員	校長
承辨單位	立主管		(申請單位)	例 标 土 付		(會	計室)	TX IX
1 4		12/	<b>料田代認</b>		**	<u>सिप</u> क	思县的	
1 2 X	- 7W	1/1/7	11   10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	機動拍黃麗芯			erio de Labia.	校長黃柏翔
如無陳之		113/1	代理主任怀以及	104. 7.	13	104.	7. 13	104. 7. 13

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:10-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.07.13 [案號]: J1040003 [標的名稱]中文電子書

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
凌網科技股佈有限公司 負責人 帮 科 如为		黄鬼
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	€р	£р
廢商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	<b>Е</b> р	<b>Б</b> р
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	Ер

# 無法決標公告

公告日:104/08/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]03-730936

[標案案號]J1040003

[標案名稱]中文電子書

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/19

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]無決標廠商,本案廢標。

# 一、案號:J1040003 中文電子書(第三次開標)

文字列印 頁 1/2

列印時間: 104/09/15 15:49

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/09/17

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [標案名稱]中文電子書 [標案案號]J1040003 [機關代碼]3.10.94.18 [機關代碼]5.10.94.18 [單位名稱]總務處 [機關地址]336苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話](037)728855分機5203 [傳真號碼](03)730936 [電子郵件信箱] [eng16450@jente.edu.tw [招標狀態]第二次及以後公開取得 [傳輸次數]03 [標的分類]代碼及名稱]32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品 [財物採購性質]買受,定製 [採購金額級距]未達公告金額 [預算金額]300,000元 [預算金額是否公開]是 [預計金額]300,000元 [預計金額是否公開]是 [是否須繳纳押標金]否 [後續擴充]否 [決標方式]最低標 [是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否 是否電子報價16 [依據法條]採購法第49條 [法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條 [公告日]104/09/17 [是否複數決標]否 [是否訂有底價]是 [是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否 [是否屬統包]否 [是否屬抗司供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否 [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否 [是否採行協商措施]否 [是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否 [是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [辦理方式]補助 [是否提供電子領標]否 [是否提供電子領標]否 [招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄉砂崙湖79-9號 [招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否 [截止投標時間]104/09/24 17:00 [開標時間]104/09/25 09:00 [投標文字]正體中文 [收受文字]正體中文 [收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄉砂崙湖79-9號 [是否依據採購法第99條]否 [是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

[履約期限]—個月 [是否受機關補助]是 [是否予發公報]否 [是否各別預算]否 [本字採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [是養、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [檢舉受理單位] \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005) \*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號:苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156) \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) [補助機關1代碼]3.9 [補助機關1代碼]3.9

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

案 號	J1040003			開標次別	1	第三次開標
標的名稱	中文電子書			招標方式	公開事	以得招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	1	104.09.17
投標廠商	標價	侵先減價後之標價	第一步後之村	Name of the last o	第二次比 格後之標(	減價 第三次比減價本 質 後之標價
考絕科技(股)公司	300000	汝牒				
以下学台						
		1.22 (a.				
		- (A (L)	-			
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五 得標廠商:	条購法 101 條拒絕往第 五十二條第 1 項第 1	款。	҈ 元正(大寫	得標廠商代表	
決 標 過、程	本年第 考網科技	14月起度使之金額、比申日 1分中三次降 (AB)公司约 台楼准入	標的	僅一家招標夫	見範),	·標,審標結果 耐局報價
	\$ 30000 70	DUE	D7 1.8			價決標/協商/綜合評選之過程
異議或申訴事件	燕			7	计明本系统法	之其張成申訴事件之處理情形
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	人員	校長
郵金鳳 %	は代別の	"" " " " " " " " " " " " " " " " " " "	なり	書面審核	<b>家監辦</b>	5 5 44 VA

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]:104.09.25

[案號]: J1040003

[標的名稱]:中文電子書

### 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄麗也	7/25
申請單位	圖資中心	林思好	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳夏寧	
紀錄	總務處/事務組	新金属	

[日期]: 104.09.25 [操的名稱]中文電子書

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
爱網科技般係有限公司 負責人 報 郑 邓 □ Þ		蒙見.被
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	€р	Ep .
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	<b>Е</b> р	Eþ
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	Еþ

列印時間: 104/10/7 11:36:26

# 決標公告

公告日:104/10/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]03-730936

[標案案號]J1040003

[標案名稱]中文電子書

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]03

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/25 09:00

[原公告日期]104/09/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]300,000元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/25

[決標公告日期]104/10/08

[契約編號]總10452069

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]300,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/7

[總決標金額]300,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]16541333 [得標廠商名稱]凌網科技股份有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]302新竹縣竹北市新竹縣竹北市台元一街8號5樓之6 [得標廠商電話]03-5601296 [決標金額]300,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/09/25-104/10/24 [決標品項數]1 [品項名稱:1]中文電子書 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]凌網科技股份有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]300,000 [底價金額]300,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]300,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/7

# 二、案號: J1040004 監視器乙案(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

### 比議價紀錄表

日期: 104年06月1	7日			案號:	J1040004
標 的 名	稍	監視器乙	案		
報價廠	商借	5價單報價	第一次議價	第二次議價	第三次議價
金昌通信器材有限	公司	548, 800	546, 200	減至底價	
以下空白					
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	金 額: 4 其他: 交貨(安裝)完成	支期限: <u>104</u>	仟元整 (中 年07月31日		-
議 價 過 程	司到場議價, 元成交。	經2次議湯	家廠商報價,但 成減至底價,以	\$545,000	得標廠商代表 養名(或董章)
異議或申訴事件	無	(註明成	未解決之異議或申訴事	件之處理情形)	電話 電話
承辦單位人員	會辦人員 (申請單位)		主持人	監辦人員 (會計室)	校長
及承辦單位主管					
及承辦單位主管 医金圆 的	医原动家	版 网络	任黃麗芯 [	會計室楊慧蘭	校長養行行

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.06.17 [条號]: J1040004 [標的名稱]: 監視器乙案

仁徳醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標學校人員簽到表 ■ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	10年2017	
申請單位	環安組	開發與郭家成 10℃、6、17	
監辦單位	會計室	物理到	
承辦單位	總務處/事務組	陳美学	
紀 錄	總務處	再全鳳	

[日期]:104.06.17

[案號]: J1040004

[標的名稱]:監視器乙案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校『比議價』廠商簽到表

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
全量的影響所能名		李雅弘
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Εþ	(簽章
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)

# 三、標案:J1040005 樓梯防滑乙案(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

### 比議價紀錄表

期: 104年11月	5日	PC 474 191	心妖衣	<b>4</b>	·统:J1040005		
標 的	名 稱	樓梯防治	骨條乙案				
報 價	廠 商	估價單報價	第一次議價	第二次議作	第三次議價		
進仁土木包工業		\$527, 500 \$525, 00		\$520,000	\$519,000		
以下的	Σ白						
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	廠 商:	實廠商計_3_家 進仁土木包工業 伍拾壹萬玖仟元。	<ul><li>, 比議價廠商計</li><li>E_(中文大寫)</li></ul>	·_1			
	交貨(安裝)第本案經	洽詢取得3家 引場議價,經3 資決標。	年 12 月 廠商報價,僅 次議減價以\$	進仁土 519,000	得標廠商代表 第名(或蓋章)		
異議或申訴事何	牛無	業介一					
承辦單位人員 及承辦單位主管	會辦人 (申請單位	員	監辦人員 (會計室)	校長			
江野 火	<sup>養保組</sup> 養放	渝(04	71.3	西客核監辦	极表些经物		

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號:IC-161-01-05 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]:104.11.05 [標的名稱]:樓梯防滑條乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標學校人員簽到表 ■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	104.11.5	-
申請單位	營保組	黄欣渝.	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美夢	
紀 錄	總務處	江育萍	

[日期]:104.11.05

[案號]: J1040005

[標的名稱]:樓梯防滑條乙案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校『比議價』廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廢商代表
准在土本包工業 負責人 江花富	空土道。 業木仁 [監証]	(簽章
廢商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ep Ep	
to to 11 10	Co Mr. (	(簽章
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	
ALC:	k	(簽章)

### 四、案號:J1040006 割草機乙案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]割草機乙案

[標案案號]J1040006

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]449 其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]139,500元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

### [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 15:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法 之條文,改採限制性招標。

暑假期間:請於週一至週四上午09:00至下午16:00至事務組投領及購買招標文件。(星期五不受理,但可至文書組投領及購買招標文件)。

### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號 信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]139,500 元

註: ○以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 08 月 18日 下午 15 時 30 分 地點:行政大樓1樓第一會議室 J1040006 開標次別 第一次開標 號 割草機乙案 招標方式 標的名稱 公開取得招標(校園網路公告) 上網日期 刊登政府採購公報日期 104.08.12 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 賀基有限公司 123,800 未到場 決標 帝旺數位科技(股)公司 資格、規格不符 未到場 以下空白 一、本案投標廠商計 2 家,開標前合格投標廠商計 2 家,審標結果 1 家符合招標文件 規定。 審標結果 <u>賀基有限公司 報價新台幣\$ 123,800</u> 元整最低,在底價\$ 137,000 元以內,經主持人當 /流標原因 場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標廠商代表 得標廠商:賀基有限公司 決標原則、得標廠商 (或蓋章 決標金額:新台幣<u>壹拾貳萬參仟捌佰元正(大寫)</u> 1731111 及決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或簽章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改採限制性招標。 本標案投標廠商共有二家,皆未到場開標,審標結果資格與規格皆符合的 決 標 過 程 廠商只有賀基有限公司,即進行廠商報價單的開啟,廠商報價\$123,800 元低於 底價\$137,000元,賀基有限公司以\$123,800元得標。 (註明滅價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 定價% 書面審核監辦 沒長者" 總主任黃麗芯 8/8 104. 8. 18 104. 8. 18

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.08.18 [案號]: J1040006 [標的名稱]: 割草機乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 化	立 處 室	*	加人員	備註
主持人	總務處	128	主任黄麗芯	18
申請單位	· 事務組	庫	美多	. 0
監辦單位	2 會計室	免	派貝	
承辦單位	2 總務處/事務	<b>8組</b> 0車	美	
紀 銷	總務處	A.	金鳳	

# 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040006

[標案名稱]割草機乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 449 其他特殊用途之機具及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/08/18 15:30

[原公告日期]104/08/12 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]139,500 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/18

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總 10452054

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]137,000 元

[總決標金額]123,800 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]2

[得標廠商代碼]24399253

[得標廠商名稱]賀基有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]231 新北市新店區安康路 3 段 712 號

[得標廠商電話]02-22155780

[決標金額]123,800 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/08/18-104/09/17

[決標品項數]1

[品項名稱:1]割草機乙案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]賀基有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]123,800

[底價金額]137,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]123,800 元

[未得標廠商代碼]24382979

[未得標廠商名稱]帝旺數位科技股份有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]資格文件未附或不符合規定

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

### 五、標案:J1040007 數位電子看板(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]數位電子看板

[標案案號]J1040007

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

**「聯絡人]**廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]110,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/18

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/24 17:00

[開標時間]104/06/25 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二週

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳 直:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]110,000 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時時間: <u>104 年 06 月 25 日</u> 上午 <u>10</u> 時 <u>00</u> 分			地點:行政大樓 1 樓第一會議室				
案 號	J1040007			開標次別	9 第	第一次開標	
標的名稱	數位電子看	數位電子看板			公開取得招	公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	nicoda.			上網日期	月 1	04.06.18	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一章後之村		第二次比減作 格後之標價	實第三次比減價格 後之標價	
賓錡企業股份有限公司	資格不符 未附規格	未到場					
站立貿易有限公司	資格不符 未附規格	未到場					
卓伊數位設計有限公司	資格不符 未附規格						
以下空白							
審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商計 <u>3</u> 家,開標前含格投標廠商計 <u>3</u> 家,審標結果 <u>0</u> 家符合招標文規定。  一、  根價新台幣S						
決標原則、得標廠商 及決標金額	決標原則:依政府採購法第五十二條第 <u></u> 項第 <u></u> 散。 程標廠商:						
決 標 過 程	象之廠商,經主					:/協商/综合評選之過程)	
異議或申訴事件	F	08000					
承辦單位人員及 承辦單位主管	無 會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	注明尚未解決之異議 人員 計室)	校長	
<b>李宝</b> 鼠 %	66%	端組革展	25	書面審核	<u>玄監神</u> 区	長寶 () 104 6 25	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行關標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5 年

35

[日期]: 104.06.25 [案號]: J1040007 [標的名稱] 數位電子看板

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主 持	人	總務處	機器主任黄麗芯	
申請」	單位	幼保科	3月本作为	
監辨』	單位	會計室	免派員	
承辨』	單位	總務處/事務組	陳美夢	
紀	錄	總務處	#全風	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
学学教证談計有限公 () () () () () () () () () ()	高加度 跨	和沙湾 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р <b>Е</b> р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	£р £р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

# 無法決標公告

公告日:104/06/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040007

[標案名稱]數位電子看板

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

452 計算機及其零件與配件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/25

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]廠商資格不符,未附規格。

### 五、標案:J1040007 數位電子看板(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]數位電子看板

[標案案號]J1040007

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]110,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 09:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二週

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]110,000 元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

案 號	J1040007			開標次別	1	第二	二次開標
標的名稱	數位電子看	數位電子看板		招標方式	公 公開	公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	_			上網日其	FI I	10	04.08.12
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一步後之精		第二次格後之村		第三次比減價格 後之標價
以下空句	87,000	決標					
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 二、与(力) 以內、經主持人會 三、□投標廠商。 四、□開標後經書 五、其他:	計 / 家,開標前 (1) 表   一家,開標前 (2) 表   報價新台幣 S (3) 場依政府採購法第3 未達三家,經主持人 「標結果,無得為決核	87 5十二條 當場宣布 累對東之	DDO 元整 第一項第一 5流標。 廠商・經主	最低,在 款宣布決	底價\$ 標。	(00000 Á
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商: 氧/年 決標金額: 新台幣 其他:	日採購法第五十二條5 第4亿記ますた。 - 佐生松路 英子子 エ明起忠復之金額、比率8	6 (j. =	) 区 <u>元正(</u> 大系	得標廠商代表 (或蓋章)	高級高層	
決 標 過 程	水標案 経審秘皆	係中: 次開於 特后規定, 限 民價得標 民數位電 3 看	界,作	管一家一意	。    成於	哥報(原規	賞#87000元
異議或申訴事件	拱			((	(註明尚未彰	平浜之真镇	或申訴事件之處理情形
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人		計室)		校長
在全人	<sup>切兒保料</sup> 邱郁倫	104. 8.		書面審相	<u>家監辦</u>	-	交長黃柏荆 104 8 18

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.08.18 [案號]: J1040007 [標的名稱] 數位電子看板

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	支票 # 18	
申請單位	幼保科	邻新编	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美景	
紀 錄	總務處	奔金鳳	

[日期]: 104.08.18 [集號]: J1040007 [標的名稱]: 數位電子看板

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
身件数据設計廠認	第5章 中国 <b>建</b> 原	本 2 大 (
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	
		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep	(簽章)

## 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

「機關地址」356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040007

[標案名稱]數位電子看板

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 452 計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/08/18 09:00

**[原公告日期]104/08/12** 原公告日期係指最近 1 次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]110,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/18

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總 10452050

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]100,000 元

[總決標金額]87,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]53864166

[得標廠商名稱]卓伊數位設計有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]330 桃園市桃園區信光里慈文路 151 號 1 樓

[得標廠商電話]03-3134833

[決標金額]87,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/08/18-104/09/02

[決標品項數]1

[品項名稱:1]數位電子看板

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]卓伊數位設計有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]87,000

[底價金額]100,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]87,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 六、標案:J1040008 餐旅科教學相關物品案(議價)

## 仁德醫護管理專科學校

## 比議價紀錄表

日期: 104年04月	24 日	<u> </u>		案號: U1040008
標 的 名	稱 餐旅科	教學相關物品案		
報 價 廢	商估價單報	價 第一次議價	第二次議價	第三次議價
昆庭國際興業有	限公司 200,300	195, 000	193, 000	192, 000
以下空白				
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	本案取得報價廠商計 3 廠 商: 昆庭國際興 金 額: 查拾玖萬貮/ 其他:	-	家。	
議價過程	交貨(安裝)完成期限: 本案經洽詢取得 司到場議價,經3次 元成交。	3家廠商報價,值	192,000	得標廠商代表 簽名(或盖章)
異議或申訴事件	無	註明尚未解決之異議或申訴事件	少度 理结系红	The No. of the State of the Sta
承辦單位主管及 人員簽章	會辦人員	主持人		校長
医图 1/4 图 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		<b>總統主任</b> 義) 104. 4.	24	104. 4. 24

表 單 編 號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 104.04.24 [標的名稱]: 餐旅科教學相關物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標學校人員簽到表 ■ 比議價

ou .			1	
單(	立	處室	參加人員	備註
主持人		總務處	英雄	Sy
申請單位	בל	餐旅科	展品景	,
監辦單位	ĭ	會計室	杨瑟蒙	
承辦單位	ĭ	總務處/事務組	陳美学	
紀 翁	<b>R</b>	總務處	秀金鳳	

[日期]: 104.04.24 [案號]: J1040008

[標的名稱]:餐旅科教學相關物品案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	和 ELESIN 超入	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	£р Ер	(簽章
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章

### 七、標案:電鋼琴、小提琴等設備(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]電鋼琴、小提琴等設備案

[標案案號]J1040009

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]383 樂器

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]200,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/18

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/24 17:00

[開標時間]104/06/25 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]200,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時時間: <u>10</u>	94年 06	3 25 日 上	<u> 午11時</u>	00分			<b>地點:行政力</b>	大樓 1 樓第一會議室
案	號	J10	40009			開標次另	可 等	第一次開標
標的	名 稱	電鋼	琴、小	提琴等設備	精案	招標方式	<b>公開取得</b>	招標(校園網路公告)
刊登政府採	长購公報日:	切 —				上網日其	月	104.06.18
投標	廠 商	標	價 優	先減價後之標價	第一日後之村		第二次比減 格後之標價	後之標價 後之標價
		7/20 (3)		0 家,開標前包	合格投机	<b>集廠商計</b>	家,審標結果	家符合招標文件
/流札	ee結果 票原因 票原因	三、□报四、□開 五、其他	主持人當場 2標廠商未達 標後經審標 ,:		十二條 當場宣不 終對 象之	第一項第一 5流標。 上廠商,經主	款宣布決標。	
決標原則 及決標金%		得標廠商 決標金額 其他:	:新台幣	購法第五十二條第 佰 拾 萬 仟 超底價之金額、比率及	佰扌	合 元正(大系	五章 ()	投操廠商到楊者,免簽名或益章)
決 標	過程	ボ病		標,終主		海佛	宣布流	· 標。
里議式	申訴事件				1-120			央標/協商/综合評選之過程)
承辦單位 承辦單位	1人員及	會辦 (申請		開標主持	人	監辨	(註明尚未解決之) 学人員 計室)	以議或申訴事件之處理情形) 校長
源金 學務起9 組 長	画 %	14-1	年年年 6.25	<b>原藩主任黃</b> 104. 6.			核監辨	104. 6. 25

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主 持	人	總務處	<b>晚春主任黄尾芯</b> 104. 6. 25	
申請」	單位	幼保科	或克及森科 邱 都 倫 主 任 班 都 倫	000 11, 1000 000
監辨」	單位	會計室	免派員	
承辦」	單位	總務處/事務組	陳美学	
紀	錄	總務處	和金属	

## 無法決標公告

公告日:104/06/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040009

[標案名稱]電鋼琴、小提琴等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>383 樂器

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/25

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

### 七、標案:電鋼琴、小提琴等設備(第二次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/08/12 08:36

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]電鋼琴、小提琴等設備案

[標案案號]J1040009

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]383樂器

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]200,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否 [決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

|是否複數決標|否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/8/12

[是否受機關補助]是 [是否刊登公報]否 [是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之 工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性

[是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真:02-23583005)

\* 苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]323,599元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/8/12

#### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時時間: 104年 08月 18日 上午 10 時 00分 地點:行政大樓 1 樓第一會議室 第二次開標 開標次別 J1040009 電鋼琴、小提琴等設備案 招標方式 標的名稱 公開取得招標(校園網路公告) 上網日期 104.08.12 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 200000 滋納價 195000 至喬治國際變社有限 稻煸 規格於 25 一、本案投標廠商計 → 家,開標前合格投標廠商計 → 家,審標結果 / 家符合招標文件 審標結果 /流標原因 /廢標原因 三、 2投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 決標原則:依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商: 黃聲樂器行 拾 元正(大寫) 格 元正(大寫) 代表 簽名(或蓋章 決標原則、得標廠商 決標金額:新台幣 用有声拾孔萬一任 及決標金額 产標案係办=次開標,二家、敵商投標,僅 商到帰園標、審標結果及有苗聲樂裝行符合,即進行議價程序、動商報價未進入底價。即進行議價程序, 決 標 過 程 经=欠減價廠的減縮價決標 松 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 監辦人員 會辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (會計室) (申請單位) 变長黃柏納 现底群 印郁倫 104. 8, 18 104. 8. 18

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040009 [標的名稱]: 電鋼琴、小提琴等設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
東京なる	鬱 道。 行聲 <b>基</b>	是 是 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	£р Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

[日期]:104.08.18 [案號]:J1040009 [標的名稱]:電鋼琴、小提琴等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	海班黄麓地	
申請單位	幼保科	175 to 1843	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美夢	
紀 錄	總務處	桑金鳳	

# 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

**「機關地址]356** 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040009

[標案名稱]電鋼琴、小提琴等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 383 樂器

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/08/18 10:00

[原公告日期]104/08/12 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)] 苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之節本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]200,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/18

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總 10452051

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]190,000 元

[總決標金額]190,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第 58 條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]2

[得標廠商代碼]49750824

[得標廠商名稱]苗聲樂器行

[是否得標]是

[得標廠商地址]360 苗栗縣苗栗市苗栗市建功里 9 鄰中正路 297 號 1 樓

[得標廠商電話]037-337337

[決標金額]190,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/08/18-104/09/18

[決標品項數]1

[品項名稱:1]電鋼琴、小提琴等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]苗聲樂器行

[預估需求數量]1

[決標金額]190,000

[底價金額]190,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]190,000 元

[未得標廠商代碼]70720853

[未得標廠商名稱]聖喬治國際學社有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 八、標案:J1040010 餐旅科-教學設備(第一次開標)

## 公開招標公告

公告日:104/06/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]餐旅科-教學設備案

[標案案號]J1040010

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]448 家用電器及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,355,420 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/26

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

#### [是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/13 16:00

[開標時間]104/07/14 09:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:07/07 至 07/31,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組 投領及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

**[申訴受理單位]**行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關 1 名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,333,820 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 07 月 14	<u>日</u> 上午09時3	30分		3	地點:行政	.大樓1樓第一會議室	
案 號	J1040010			開標次另	oj	第一次開標	
標的名稱	餐旅科教學設備案			招標方式	七 公開招	公開招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	Carlotte			上網日其	月	104.06.26	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村		第二次比,格後之標價	滅價 第三次比減價格後之標價	
佳仕伯貿易有限公司	資格不符	未到場					
富春五金餐具(股)公司	1, 250, 000		1, 2	245, 000	不減價	!	
家合貿易有限公司	1,080,570	未到場					
以下空白							
審標結果 /流標原因 /廢標原因	二、 以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他:	計3家,關標前合 報價新台幣S 場依政府採購法第 達三家,經主持人 標結果,無得為決材	五十二條 當場宣布 票對象之	元整 《第一項第一 作流標。	最低,在底信款宣布決標。		
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商: 決標金額:新台幣 其他:	十一條形 1 項	佰 扌		代表	知投裸廠商到場者, 免簽名或蓋章)	
決 標 過 程	本案係第標。審標結構價程標係。關標標後,公司做第一分	一次開標,有 量佳仕伯公言 二家廠商報信	三家服司未附實皆未價貨	酸商投標,押標金, 進入底信 仍未進入 對象,本	,只有富者 判定資 請,請到場 底價,再。	拳五金公司到場開各不符,無法參加 易開標的富春五金 進行第二次減價,	
異議或申訴事件	fr.			,	* 明高土部沙山	_異議或申訴事件之處理情形)	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員(申請單位)	開標主持	人	監辦	· 注明尚未解决之 <b>· 人 員</b> 計室)	校長	
医图 %	104 7. 14		(2) 14	104	7. 14	104. 7. 14	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

甲	位	處室	參加人員	備註
主持人		總務處	\$ 00 d	47.14
申請單	呈位	餐旅科	要品灣	, ,
監辦單	呈位	會計室	13 32 5 104.1	114
承辨罩	월位	總務處/事務組	陳美夢	
紀	錄	總務處	為金融	

[日期]: 104.07.14 [案號]: J1040010 [標的名稱]: 餐旅科-教學設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
富老子建筑是股份有限公司 負責人 富名		大 (
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	€p €p	(簽章)

# 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040010

[標案名稱]餐旅科-教學設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>448家用電器及其零件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]規格須做調整規劃,本案廢標。

### 九、標案:J1040010-1 餐旅科-教學設備(第一次開標)

## 公開招標公告

公告日:104/10/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [標案名稱]餐旅科-教學設備案 [標案案號]J1040010-1 [機關代碼]3.10.94.18 [單位名稱]總務處 [機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話](037)728855 分機 5203 [传真號碼](037)730936 [電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw [招標狀態]第一次公開招標 [傳輸次數]01 [標的分類代碼及名稱]448家用電器及其零件 [財物採購性質]買受,定製 [採購金額級距]公告金額以上未達查核金額 [預算金額]1,355,420元 [預算金額是否公開]是 [是否須繳納押標金]是 [押標金額度]投標金額的百分之五 [後續擴充]否 [決標方式]嚴低標 [是否依政府採購法施行細則第 64 條之 2 辦理]否 [依據法條]採購法第 18 條、第 19 條 [法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條 [公告日]104/10/12 [是否複數決標]否 [是否訂有底價]是 [是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否 [是否屬統包]否 [是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否 [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否 [是否採行協商措施]否 [是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否 [是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [辦理方式]補助 [是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否 [是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否 [是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否 [定台總用臺生經濟移行助定(ASTEP)]台 [是否提供電子領標]否 [招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號 [招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否 [截止投標時間]104/10/26 17:00 [開標時間]104/10/27 10:00 [開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號 [投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否 [履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]決標後一個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]是[是否含特別預算]否 [左合音符]加勇月符 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近 1 期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

是否訂有與限約貼刀內即企金分別回 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區 松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

(微年文年申记) \*部會署-教育部採購稽核小組(地址: 100臺北市中正區中山南路 5 號、電話: 02-77365529 、傳真: 02-23583005 ) \*苗栗縣調查站(地址: 360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:

037-358888)

傳真: 02-87897554)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

列印時間: 104/10/28 17:33

## 公開招標更正公告

公告日:104/10/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]餐旅科-教學設備案

[標案案號]J1040010-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936 [電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一 一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]448家用電器及其零件 [財物採購性質]買受完定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,355,420元 [預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否 [依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]104/10/12

[更正公告日]104/10/26

[是否複數決標]否

是否訂有底價是

[是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/10/28 17:00

[開標時間]104/10/29 14:30 [開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

 $http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... \ \ 2015/10/28$ 

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月 [是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本客採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國面工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\* 苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \* 法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]1,333,820元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年	= 10	月 29	旦 下午14時3	<u>0</u> 分		<del>}</del>	地點		楼丨楼第一會議
案		號	J1040010-1			開標次別		第一次開標	
標的	名	稱	餐旅科-教學設備案			招標方式	Ċ	公開招標	(校園網路公告
刊登政府採	購公幸	及日期	vior			上網日其	月		104.10.26
投 標	廠	商	標價	優先滅價後之標價	第一部後之村		5.5	二次比減· 之標價	價 第三次比減價本 後之標價
富春五金餐	银作	有限品	61,230,000	**					
專鑫食品村									
佳仕伯貿易	為有許	是公司	規格、稅						
以下空白									
						•		grie.	F
/流標 /廢標 決標原則、 及決標金額	原因得相	1	四、□開標後經審 五、其他:查非採 依政府採購法第五	達三家,經主持人, 標結果,無得為決格 購法 101 條拒絕往來 十二條第1項第1 金餐具 股份有為 責何屬拾伍萬×任	票對象之 及廠商。 款。	· 廠商,經主	1	當場宣布廢	
production the second control of the second								In the state of th	
決 標	過	程	本案係等 到場開標 規範,其餘	· - 次開標, 1 · 審標結果	与三家 ,只有 5.夫目	於 高春五金 格尔特 作	餐	限,只有 具(股)公 格符台	環境前別場者・気景名或益章 富春五金(股)公司もり合うでおろう。富春五金餐卓 標/協商/綜合評選之過程
異議或申	訴事	事件							
承辦單位.	人員	及	會辦人員(申請單位)	開標主持	人	監辨		員	<sup>議或申訴事件之處理情形</sup> 校長
江南经济。	美拳	59 <b>J</b> a	陳品澤 104. 10. 29		瀬石	约聘人員。 104.	*******		校長長柏輝 104, 10, 29

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

日期]:104.10.29	[案號]:J1040010-1
[標的名稱]:餐旅科-教學設備案	

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 **關** 開 標 **廠商簽到表**

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
富者主金餐具股份有個公司 負責人 紹富完		尉从 竣術 (簽章)
殿商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)

[日期]: 104.10.29 [案號]: J1040010-1 [標的名稱]: 餐旅科-教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄际新的	
申請單位	餐旅科	展品3号	
監辦單位	會計室	康美於	
承辦單位	總務處/事務組	摩美姿	
紀 錄	總務處	江育萍	

列印時間: 104/10/30 16:56:19

# 決標公告

公告日:104/11/02

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040010-1

[標案名稱]餐旅科-教學設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[公告更正序號]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

|是否複數決標|否

[標的分類]財物類448家用電器及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/10/29 14:30

[原公告日期]104/10/26 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,355,420元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/10/29

[決標公告日期]104/11/02

[契約編號]總10452077

[是否刊登公報]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&se... 2015/10/30

[是否訂有底價]是 [底價金額是否公開]是 [底價金額]1,280,000元 [總決標金額]1,250,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]3 [得標廠商代碼]28902607 [得標廠商名稱]富春五金餐具股份有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]320桃園市中壢區 明德路260號 [得標廠商電話]03-4935386 [決標金額]1,250,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/10/29-104/11/28 (預估) [決標品項數]1 [品項名稱:1]餐旅科-教學設備案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]富春五金餐具股份有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]1,250,000 [底價金額]1,280,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]1,250,000元 [未得標廠商代碼]22368254 [未得標廠商名稱]專鑫食品機械有限公司 [是否合格]否 [未得標原因]規格文件未附或不符合規定 [未得標廠商代碼]28214545 [未得標廠商名稱]佳仕伯貿易有限公司 [是否合格]否 [未得標原因]規格文件未附或不符合規定 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

 $https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false\&se... \ \ 2015/10/30 \\$ 

## 十、標案:J1040011 活動勘台、藥球訓練組等物品案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]活動看台、藥球訓練組等物品案

[標案案號]J1040011

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]384 運動商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]515,900 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 15:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳 直:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]515,900 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104	年 06	月 30	旦 下午15 時3	035	et may e e ha e en ette hannet e	}		大樓」樓第一會議室	
衆		號	J1040011	J1040011			1	第一次開標	
襟 的	名	稱	活動看台、藥球訓練組等物品案			招標方式	公	公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府书	采購公幸	報日期	ether.			上網日期	F	104.06.24	
投点標	廢	商	標價	優先減價後之標價	第一方後之根	10 1000	第二次比》 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價	
發生運動產	披伯	2)(3)	328800						
麓宇有望。	125		44-6000						
建区體育		社	380,000	未驯偏					
新馳運動			36/800	于孙儒					
喜豪麗	用品	企業社	308000	未驯佛		決標			
	空台	and the same of th	1			and from the second second second second			
√流村	栗原医、得相		規定。 一、以內、□規標主持人當。 三、□投標廠商未 四、□開標後經 五、其他: 依政府採購法第五。 (被政府採購法第五。 決課金額:新台幣、 其他: (超感價決線時須另注	196 (上華 新台幣S) 場依政府採購法第3 場依政府採購法第3 達三家,經主持人, 課結果、無得為決村 十二條第1項第1 程常 (1) (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	子0月00 五十二條當有 當當學數之之 款下了一千	D 元整 京第一項第一 市流標。 廠商,經生 合一元正(大型	最款 持人 答探殿商代表 人 答探殿商代表	万	
决 標	過	程	為到楊聞	市- 农 阳 禄 柳 , 阳 档 岳 僧 , 以	爱	嘉豪界	體育用。得標。	足,及為 > 家裔 記 正等产土载信 1次排/46商/综合评理之過程	
異議或	申訴	事件	¥	A STATE OF THE STA		,	建圆路 為 表 翻 /6 3	·異議或申訴事件之處理情形)	
承辦單位 承辦單位		- 1	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	上 明 尚 未 解 / / / / / / / / / / / / / / / / / /	校長	
逐	全观 为 . 美华	40	多小洋	60616-3014 104. 6.	30	F 5	2 2 6. 30	<b>沒長等</b> 。 104. 6. 30	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年 |日期|:104.06.30 [案號]:J1040011

[標的名稱]:活動看台、藥球訓練組等物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄黑	(,b, }0
申請單位	體育組	製化準	
監辦單位	會計室	王多界%	
承辦單位	總務處/事務組	運養	
紀錄	總務處	奏金鳳	

[月期]: 104.06.30 [素號]: J1040011 [標的名稱]: 活動看台、藥球訓練組等物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
3年4月	在 不 子 子 多 是	3を文中 ( <u>後</u> 章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
旅客有限公司 負責人 2万多文本等		スカンマー マンカンマー (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	£р Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

## 決標公告

公告日:104/07/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040011

[標案名稱]活動看台、藥球訓練組等物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 384 運動商品

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/06/30 15:30

[原公告日期]104/06/24

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)] 苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]515,900 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/06/30

[決標公告日期]104/07/14

[契約編號]總 10452032

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]320,000 元

[總決標金額]308,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第 58 條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]5

[得標廠商代碼]67926536

[得標廠商名稱]嘉豪體育用品企業社

[是否得標]是

[得標廠商地址]710臺南市永康區北灣里大灣路 37 巷 9 弄 1 號 2 樓

[得標廠商電話]06-2723120

[決標金額]308,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/01-104/07/31

[決標品項數]1

[品項名稱:1]活動看台、藥球訓練組等物品案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]嘉豪體育用品企業社

[預估需求數量]1

[決標金額]308,000

[底價金額]320,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]308,000 元

[未得標廠商代碼]34454640

[未得標廠商名稱]強生運動科技股份有限公司

[是否合格]是

[標價金額]328,800元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]16545669

[未得標廠商名稱]藤宇有限公司

[是否合格]是

[標價金額]446,000 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]17198977

[未得標廠商名稱]建臣體育用品社

[是否合格]是

[標價金額]380,000 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]54566995 [未得標廠商名稱]新馳運動事業有限公司 [是否合格]是 [標價金額]361,800 元 [未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

### 十一、標案 J1040012 職安科-教學設備乙案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]職安科-教學設備乙案

[標案案號]J1040012

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]707,586 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 15:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]707,586 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 06 月 30	日 上午 15 時 0	0_分		ł	也點:行政	大樓1楼第一會議室
案 號	J1040012			開標次別	1	第一次開標
標的名稱	職安科-教學設備	古乙案		招標方式	公開取	得招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期				上網日期	1	104.06.24
投標廠商	標價	優先滅價後之標價	第一步後之標	TO STANDARD COLORS	第二次比; 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價
審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商店 規定。 二、 以內,經主持人當均	報價新台幣\$ 易依政府採購法第3	2十二條		最低,在底價	
/ 资标/尔 凶	四、□開標後經審材 五、其他:	景結果,無得為決核	票對象之		持人當場宣布	5 廢標。
決標原則、得標廠 及決標金額	依政府採購法第五- 得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他: (超底價決標時須另註)	佰 拾 萬 仟	佰 招		高代表 蓋章)	知投採版商到場者、免簽名或蓋章)
決 標 過 程	無廠商投標,	本案流標。		(3年明滅慣/	比減價格/超底價	g決標/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件						
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員(申請單位)	開標主持	人	監辨	(註明尚未解决> 十人員 計室)	· 英議或申訴事件之處理情形) 校長
(2) (3,0	104. 6. 30	- 跨主任黄麗式 104. 6.	-AE33*	書面往	番板監辨 6.30	104. 6. 30

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.06.30 [案號]: J1040012 [標的名稱]: 職安科-教學設備乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	流紅東麓芯	
申請單位	職安科	<b>建</b> 经王學偉	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蒙	
紀 錄	總務處	為全国	

# 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040012

[標案名稱]職安科-教學設備乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

**482** 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學 儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/30

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

### 十一、標案 J1040012 職安科-教學設備乙案(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/07/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]職安科-教學設備乙案

[標案案號]J1040012

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]707,586 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/14 12:00

[開標時間]104/07/14 14:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。(星期五不受理)且 7/20 至 7/23 全校休假一週與 8/3 至 8/6 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]707,586 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

案	號	J1040012	J1040012				第二次開標	
標的名	稱	職安科-教學設備乙案			招標方式	公開取科	公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報	日期	_	_			1	104.07.08	
投 標 廢	商	標價	優先減價後之標價	第一3後之楊		第二次比減格後之標價	成價 第三次比減價本 後之標價	
莘環實業有限2	公司	680, 900	-	67	70, 000	決標		
以下空白								
審標結果 /流標原因 /廢標原因		規定。 二、 <u>華環實業有限</u> 當場依政府採與		370,000 項第一	<u>)</u> 元整最低, 款宣布決標	在底價\$_680,	果_1_家符合招標文 000 元以內,經主持	
央標原則、得根 及決標金額	栗廠商	五、其他: 依政府採購法第五 得標廠商: 莘環質 決標金額: 新台幣 其他: (超處價決樣時須另註	陸拾柒萬元正(大明超感價之金額、比率及	款。	京之緊急情事)	第名(或蓋章) (本述章)	及實革 公業環 同有環 調	
決 標 過	程				減至\$670	),000 元,	後,廠商報價未 低於底價得標 低於底價得標	
異議或申訴事	写件	4			(	** は明 尚 未解 決 之	異議或申訴事件之處理情先	
承辦單位人員及 承辦單位主管	٤	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	十人員	校長	
逐到 7人	4	位立际	网络主任黄	記芯	17 H W	楊慧樹	10 1. 2- 26. 8	
新是陳美家	1.	127408	1	-	100000000000000000000000000000000000000		104. 7. 14	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.07.14 [紫號]: J1040012 [標的名稱]: 職安科-教學設備乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	商主任黄麓芯 104 7. 14	
申請單位	職安科	埃克克	
監辦單位	會計室	13 de 5, 211	<i>•</i>
承辦單位	總務處/事務組	專美夢	
紀錄	總務處	類金属	

[日期]: 104.07.14 [案號]: J1040012 [標的名稱]: 職安科-教學設備乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
等援资策到限公司 負責人 水本了於	限實業環	艾豆港 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	(簽章
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章

列印時間: 104/10/5 11:36:21

# 決標公告

公告日:104/10/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

|機關地址1356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040012

[標案名稱]職安科-教學設備乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀

器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/07/14 14:00

[原公告日期]104/07/08 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]707,586元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/07/14

[決標公告日期]104/10/06

[契約編號]總10452041

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/5

[底價金額]680,000元

[總決標金額]670,000元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]53105708

[得標廠商名稱]莘環實業有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]235新北市中和區景平路71之7號2樓之10

[得標廠商電話]02-29405726

[決標金額]670,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/14-104/09/12

[決標品項數]1

[品項名稱:1]職安科-教學設備乙案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1] 莘環實業有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]670,000

[底價金額]680,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]670,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/5

### 十二、標案:J1040013 超音波訓練假體等教學設備案(第一次開標)

# 公開招標公告

公告日:104/06/16

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]超音波訓練假體等教學設備案

[標案案號]J1040013

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

「聯絡人]廖小姐

**「聯絡電話]**(037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]和賃

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]2,629,818 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百份之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/16

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

#### [是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

「招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/30 17:00

[開標時間]104/07/01 14:00

**[開標地點]**356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

**[歸屬計畫類別]**非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

**[申訴受理單位]**行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

**[補助機關 1 補助金額]**2,629,818 元

註: 〇以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104	年 07	月 01	日 下午14時(	00分					‡1樓第一會議室
案		號	J1040013	J1040013			1	第一次開標	
標的	名	稱	超音波訓練假體等教學設備案			招標方式	2	、開招標(	校園網路公告)
刊登政府技	采購公幸	设日期	-	_			月	10	04.06.16
投 標	廢	商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村		1000000	次比減價 之標價	第三次比減價格 後之標價
立 原 國 於 至 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	(般)	(元司)	女523900 規格不行 2490000	決奪					
/流木	票結果標原因		規定。 二 水 三 水 三 、 □ 投標廠商未	計 一 家,開標前	メナン エナニ係 當場宣布	70000 元整 第一項第一 市流標。	最低, 款宣布	在底價\$ 決標。	500000 ñ
決標原則 及決標金		漂廠商	決標原則:依政府 得標廠商:永 決標金額:新台幣 其他:	. 1	(j) 信 · 1	<del>合一</del> 元正(大寫	得標廠商代表		
決 標	過	程	本標。 時標,投煙 使用單位審 議價程序,	明祖思僧之金额·比申8 某人零十1次月 寒颜阳经署 松後又有郡 棕實開生於 人#24900000年	割機等	京春等 (本語) (本語) (本語) (本語)	なななななななない	双高投票的 其中	20、規格経12%即進行
異議或	申訴	事件	4×2-		, 1	(	註明高:	未解决之異議	或申訴事件之處理情形)
承辦單位 承辦單			會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	人員 計室)		校長
事務組B	为 建 是		英数	然務主任黃庭之	489	會計室,副主任			14.438 NUE .
级長	本元了	3	13 40 75	104. 7.	01	104.	7. 0	1	104. 7. 01

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.07.01 [案號]: J1040013 [標的名稱]: 超音波訓練假體等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 /	位	處室	參加人員	備註
主持力		總務處	黄素15	04.7.1
申請單位	立	醫檢科	拔小类	
申請單位	立	高齡科	蒋冬萍	
申請單位	立	護理科	I to Be	n
監辦單位	立	會計室	格强美	
承辦單位	立	總務處/事務組	陳墨等	
紀 金	录	總務處	真全面	

[日期]:104.07.01 [案號]:J1040013 [標的名稱]:超音波訓練假體等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
立辰国際有限5月 負責人 對起中	EP EP	当年(簽章)			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
度率主义科学(股)公司 負責人 主教月	有學群 限股鈕 司份科	建一大			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
京城市1000000000000000000000000000000000000	Ep [FED]	至 引 金			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
負責人	Ер Ер	(簽章)			

## 決標公告

公告日:104/07/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040013

[標案名稱]超音波訓練假體等教學設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/07/01 14:00

[原公告日期]104/06/16

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]2,629,818元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/07/01

[決標公告日期]104/07/14

[契約編號]總 10452034

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]2,500,000 元

[總決標金額]2,490,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]3

[得標廠商代碼]04239624

[得標廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]100 臺北市中正區八德路 1 段 82 巷 9 弄 28 號 1 樓

[得標廠商電話]02-23219465

[決標金額]2,490,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/02-104/09/02

[決標品項數]1

[品項名稱:1]超音波訓練假體等教學設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]2,490,000

[底價金額]2,500,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]2,490,000 元

[未得標廠商代碼]53743261

[未得標廠商名稱]立辰國際有限公司

[是否合格]是

[標價金額]2,523,900 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]12503055

[未得標廠商名稱]群鈺科學股份有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

### 十三、標案:J1040014 西文資料庫(限制性招標)

#### 中華民國 104 年 06 月 18 日

#### 限制性招標

[案號] J1040014

|招標機關| 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]714,459

[領標及投標期限] 自公告日起至 104年 06月 24日上午 12時 00分止

[開標日期] 104年 06 月 24日 下午 15 時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓] 樓第一會議室

|投標文字| 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履约期限] 合約簽定二週內

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

|押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廢商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單)

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票60元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五 上午8:00至下午17:00,投領及購買招標文件

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』**■** 開 標**學校人員簽到表** □比議價

. 參加人員	處 室	單 位	
MATER ( 6,24	總務處	主持人	
林思纪》	圖書館	申請單位	
13年	會計室	監辦單位	
中美学	總務處/事務組	承辦單位	
科金風	總務處/事務組	紀錄	
十多一五。红叶	דוון ולני ב- באל ולני ימון		
	牌雜華麗夢6 村島田か 王玄芸	總務處 圖書館 會計室 總務處/事務組	

#### 中華民國 104年 06月 24日

#### 決標公告

招標機關」仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招襟機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄭砂崙湖79-9號

| 窯號 | J1040014

[法操序號]01

, 招標方式]第一次限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

|契約編號] 總10452030

[決標標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

電話 037-727755

決標方式 非複數決標: 訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 104 年 06 月 18 日

| 決標日期 | 民國 104 年 06 月 24 日

[總決標金額]新台幣 700,000 元

[得標廠商數]]

[廢商代碼] 23472516

[廠商名稱] 美商博科外文資訊(股)公司台灣分公司

[廠商地址]台北市忠孝東路4段550號6樓

[廢商電話] 02-27298821

[決標金額]新台幣 700,000 元

[是否為中小企業] 是

[預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別]] 中華民國

[登錄日期]民國103年06月18日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國 104 年 06 月 24 日

## 十四、標案:J1040015 中文資料庫(限制性招標)

中華民國 104 年 06 月 18 日

限制性招標

| 棄號 | J1040015

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

|招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要]中文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

|是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

|電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]249,250

[領標及投標期限] 自公告日起至 104 年 06 月 24 日上午 12 時 00 分止

[開標日期] 104年 06 月 24日 下午 14時 00 分

[閒標地點] 本校行政大樓 1 樓第一會議室

|投標文字| 中文

[履約地點] 苗票縣(非原住民地區)

[履約期限] 合約簽定二週內

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廢商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單)

[招標文件領取方式及地點]: 本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至

總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至遞五 上午8:00 至下午17:00,投領及購買招標文件

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 06	月 24	日 下午 <u>14</u> 時 <u>0(</u>	)_分		ł	也點:行政	大樓 1 樓第一會議室	
案	號	J1040015			開標次別	l	第一次開標	
標的名	稱	中文資料庫			招標方式	限制性	限制性招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報	刊登政府採購公報日期		### PARTY   1979			1	104.06.18	
投標廠	商	標價	<b>夏先滅價後之標價</b>	第一步後之標		第二次 比 i 格後之標價	或價 第三次比減價格 後之標價	
華麹數位(20)	a	749,50		7	4-7,500	1460	00 淑望底價	
審標結果 /流標原因 /廢標原因		一、本案投標廠商計 / 家、開標前合格投標廠商計 / 家、審標結果 / 家符合招標文件 規定。 二、基本 (PL) 報價斯台幣 8 之 (E) 整嚴低,在底價 8 也 > 45,000 元 以內 / 經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果、無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:						
決標原則、得模 及決標金額	票廠商	決標原則: 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商: 节节、艺人石(AD) (AD)) 決標金額: 新台幣 书佰贰拾后(其) (五年) 其他:						
决 標 過	程	(超底價無轉時項另註明超展價之盒額、比率及必須無學工業急情事) (不通知投票與前期時,免發名及盖章) 中華招標。底以百到 佛閣標,開標後面有報價未進入底價,於進行議價程序,經不多以一次議域,方成至底價。以至 >45000 元/厚標。						
異議或申訴事	5件	(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)						
承辦單位人員及 承辦單位主管		會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦	注明尚末解决之 上人員 計室)	校長	
神宝嵐!	1/2 V	林思州	104.6	24	王家	Thy	104. 6. 24	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

			AND THE RESERVE TO BE STATE OF STREET, ST. P. S.
單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	( ) 多年 ) 24	
申請單位	圖書館	林思母	
監辦單位	會計室	王客花101.6	4
承辦單位	總務處/事務組	東美等	
紀錄	總務處/事務組	秀金剛	

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
最高的 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		And is
<b>落</b> 效号		
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	€p €p	Ер
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	EP EP	<b>E</b> p
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ep Ep	Ep :

#### 中華民國 104年 06月 24日

#### 決標公告

[招牒機關] 仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

系號 | J1040015

[決標序號]01

招標方式 第一次限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

|契約編號| 總10452029

[決標標的名稱及數量摘要] 中文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

電話]037-727755

|決標方式 | 非複數決標: 訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 104年 06月 18日

| 決標日期 | 民國 104 年 06 月 24 日

總決標金額 新台幣 245,000 元

[得標廠商數]]

廠商代碼] 70696235

[廢商名稱] 華藝數位股份有限公司

[廠商地址] 新北市永和區成功路一段 80 號 18 樓

[廠商電話] 02-29266006

決標金額]新台幣 245,000 元

[是否為中小企業] 是

預估分包予中小企業之金額 新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別] 中華民國

登錄日期 民國 104年 06月 18日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國 104 年 06 月 24 日

#### 十六、標案:J1040016 無線基地台乙案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]無線基地台乙案

[標案案號]J1040016

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]449 其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]125,000 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]125,000 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位] \* 部會署-教育部採購稽核小組(地址:100 臺北市中正區中山南路 5 號、電話:02-77365529 、傳真:02-23583005 )

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)\*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話:02-87897548、傳直:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]125,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104 年 06 月	23日 上午10時00	分		ł.	也點:行政	大樓丨樓第一會議室
案 號	J1040016	J1040016			]	第一次開標
標的名稱	無線基地台乙案	無線基地台乙案			公開取	得招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日	期			上網日期	1	104.06.23
投標廠商	標價	曼先減價後之標價	第一次後之標	1500000	第二次比; 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價
審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商計 規定。 二、 以內,經主持人當場 三、□投標廠商未記 四、□開標後經審相 五、其他:	報價新台幣\$_ 楊依政府採購法第 達三家,經主持人	五十二條 當場宣布	元整 第一項第一 5流標。	最低,在底作 款宣布決標。	
決標原則、得標 及決標金額	依政府採購法第五十 得標廠商:	佰 拾 萬 仟	佰 格		高代表 蓋章)	· 知稅標廠商到場者,免簽名或蓋章)
決 標 過 看	無廠商投標,				比滅價格/超底气	實決標/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件	+				( 社服 出 土 22 土	之異議或申訴事件之處理情形
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員(申請單位)	開標主持	人	監新	(註明尚末解决: 字人員 計室)	校長
276 270	<b>经基本</b>	快務主任黃	麗芯	書面	審核監辦	N.F. C.M
事務組陳美学	間報資訊中心陳欣良	104. 6.	30	104	. 6. 30	104. 6. 30

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.06.30 [案號]: J1040016 [標的名稱]: 無線基地台乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	原務主任貴麗志 01	
申請單位	圖書館	林思场	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	中美家	
紀 錄	總務處	新金属	

[日期]: 104.09.17 [案號]: J1040016 [標的名稱]: 無線基地台乙案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

殿商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
會隆企業有限公司 負責人 張思勤		張恩勤 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

## 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040016

[標案名稱]無線基地台乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>449 其他特殊用途之機具及其零件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/30

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 十五、標案:J1040016 無線基地台乙案(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/07/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]無線基地台乙案

[標案案號]J1040016

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]449 其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]125,000 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]125,000 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/10 17:00

[開標時間]104/07/13 14:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:  $07/07 \subseteq 07/30$ ,請於週一至週四上午  $09:00 \subseteq 16:00 \subseteq 16:$ 

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]125,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 07 月 13	<u>日 下午14時00</u>	<u>)</u> 分		ł	也點:	行政大樓	1樓第一會議室
案 號	J1040016			開標次別	]	第二	二次開標
標的名稱	無線基地台乙案			招標方式	公公	開取得招	標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	1	10	04.07.06
投標 廠 商	標價	優先滅價後之標價	第一章後之根		第二章格後之		第三次比減價格後之標價
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 二、 以內,經主持人當 三、 <b>以</b> 投標廠商未	計 ① 家,開標前 報價新台幣S 場依政府採購法第3 .達三家,經主持人 標結果,無得為決村	五十二條 當場宣る	元整 系第一項第一	最低, 款宣布	在底價\$ 決標。	
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商: 決標金額:新台幣 其他:	十二條第 <u></u> 項第 <u></u> 佰 拾 萬 仟 明起底價之盒額、比率	佰		得標廠商代表	i i	麻商到場者,免簽名或蓋拿)
決 標 過 程		的投標,并		校標。	山流價故	/权定借让超	/協商/綜合評選之過程
異議或申訴事件	W.						
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監新	(註明尚)	T	或申訴事件之處理情形 校長
是金属/为	BARTINPUR RECUESTED	5 3 2 2 3 104. 7.	and the second	104.	7. 1:		校長黃柏期 104. 7. 13

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.07.13 [案號]: J1040016 [標的名稱]: 無線基地台乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

里	位	處 室	參加人員	備註
主持)	٨.	總務處	屬注任東麗芯 104. 7. 18	
申請單位	立	圖書館	税果桥	
監辦單位	立	會計室	王雪萍	
承辦單位	立	總務處/事務組	更美	
紀	綠	總務處	再金属	

## 無法決標公告

公告日:104/08/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040016

[標案名稱]無線基地台乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>449 其他特殊用途之機具及其零件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/19

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

### 十五、標案:J1040016 無線基地台乙案(第三次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間: 104/09/11 17:26

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/09/11

|機關名稱||私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]無線基地台乙案

[標案案號]J1040016

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]03

[標的分類代碼及名稱]449其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]125,000元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]125,000元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否 [依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/11

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是石屬城已]日 [是石屬共同供應契約採購]否 [是石屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否 [是石應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

| 旧版本に下級状地離1330日無線後飛興湊洲里/郷砂斋湖79-9號 |招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) |是否提供電子投標|否 |截止投標時間]104/09/16 17:00

[開標時間]104/09/17 11:00

[投標文字]正體中文

|收受投標文件地點|356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/11

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約北部|田宋納47原日 [履約期限]決標後一個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]否 [是否含特別預算]否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 / 明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [檢舉受理單位] \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真:02-23583005) \*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) [補助機關1代碼]3.9 [補助機關1名稱]教育部 [補助機關1補助金額]125,000元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/11

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 09 月17	且 上午11時00	分		ł.		大樓 1 樓第一會議會	
案 號				開標次別	]	第三次開標	
標的名稱	無線基地台乙案	無線基地台乙案			公開取得	P招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	1	104.09.11	
投標廠商	標價	憂先減價後之標價	第一步後之標	0.000000	第二次比減 格後之標價	戈價 第三次比減價格 後之標價	
者隆企業有限公司 以下空白	109500	決樏					
	一、本案投標廠商	1. / 农、明播兴	△ ±4 +15 ±	要应充计 /	安, 宴题结!	果 / 家符合招標文件	
審標結果 /流標原因 /廢標原因	想定。 二、 以內,經主持人當出 三、□投標廠商未 四、□開標後經審析 五、其他:查非採別	人 報價新台幣S 易依政府採購法第3 達三家,經主持人 票結果,無得為決 構法 101 條拒絕往2	[09] 五十二條 當場宣不 票對象之 來廠商。	クの 元整 ・ 第一項第一 ・ 流標。 ・ 廠商,經主	最低,在底價 款宣布決標。	\$_\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	
決標原則、得標廠商 及決標金額	決標金額:新台幣 <u></u> 其他:	方有限(civ) 由信言 整建斯处理	插一		表章 表	日本 日	
決 標 過 程	4 1 4	案係市=1	灾降为	引標,現範,	審釋義規格發	结果管摩仁等	
異議或申訴事件	W.				(註明尚未解決之	異議或申訴事件之處理情形	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監新	辛人員 計室)	校長	
是是夏为	林思切。	5 17	17	書面審	核監辦楊慧蘭	104 9 17	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/3( 保存期限:5年 [月期]:104.09.17 [案號]:J1040016 [標的名稱]:無線基地台乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	支養大	049.17
申請單位	圖資中心	林思场	/ /
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	東美夢	
紀錄	總務處	再全属	

[日期]: 104.09.17 [案號]: J1040016 [標的名稱]: 無線基地台乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
雪隆企業有限公司 負責人		張恩勤
張思勤		(簽章)
殿商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)

列印時間: 104/10/1 11:17:0

## 決標公告

公告日:104/10/02

**I機關代碼13.10.94.18** 

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040016

[標案名稱]無線基地台乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]03

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類449其他特殊用途之機具及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/17 11:00

[原公告日期]104/09/11 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]125,000元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/17

[決標公告日期]104/10/02

[契約編號]總10452059

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

|底價金額是否公開|是

[底價金額]120,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/1

[總決標金額]109,500元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]84198060 [得標廠商名稱]睿隆企業有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]404臺中市北區 健行路581號12樓 [得標廠商電話]04-35027234 [決標金額]109,500元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/09/17-104/10/16 [決標品項數]1 [品項名稱:1]無線基地台乙案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]睿隆企業有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]109,500 [底價金額]120,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]109,500元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/1

#### 十六、標案:J1040017 丹佛 II 孩童發展遲緩評估測驗工具組案(限制性)

#### 中華民國 104年 06月 17日

#### 限制性招標

[案號] J1040017

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 丹佛 [] 孩童發展遲緩評估測驗工具組案

[標的分類] 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

|招標狀態| 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]290,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 104年 06月 23日上午 12時 00分止

[開標日期] 104年 06 月 23日 下午 14時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓」樓第一會議室

|投標文字| 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[覆约期限] 決標後三個月

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單)

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至

總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五 上午8:00 至下午17:00,投領及購買招標文件

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:」	104年(	16 月 23	<u> 日 下午14時0</u>	0分		j	也點:行政	大樓上樓第一會議室	
案	0,000,000,000,000,000	號	J1040017	J1040017			J	第一次開標	
持	的名	稱	丹佛Ⅱ孩童發 具組案	丹佛□孩童發展遲緩評估測驗工 具組案				限制性招標(校園網路公告)	
刊登政	府採購2	2報日期	- 1-1	And the control of th		上網日其	1	104.06.17	
投	標廊	商	標價	優先減價後之標價	第一方後之精		第二次比:格後之標價	滅 價 第三次比減價格 後之標價	
橙品	生業7	ARCAS	260000	and a supple of a supple of a supple of the		50000	· / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	AND DESCRIPTION OF THE PROPERTY AND DESCRIPTION OF THE PROPERT	
	· F	Y (3)							
1	審標結: 流標原 廢標原	因	二、河南山南方以內,經主持人當上	製 報價新台幣\$ 場依政府採購法第五 達三家,經主持人	十二條	○ 元整 :第一項第一 5流標。	最低, 在感作 款宣布決標。	果 / 家符合招標文件 18 - / シングプレー元 16 機標。	
決標原 及決標		標廠商	決標原則: 依政府 将標廢商: 能 決標金額: 新台幣 其他:	事有限领	16 指	含▽元正(大齊	代表	第二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	
決	標過	. 程	本军 為 ( ) 西僧 , 即	房制性招;	解,程序	間標 落, 廠 - 得標	复藏高 高 減 3	報價未進入 技 ×50000 元 到	
異議	或申訴	事件	£			ſ	24 EH 35 4 88 14 2	.異議或申訴事件之處理情形)	
(	單位人員	1000	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	人員	校長	
A. William			104.06.23	Milli			6. 23	104, 6, 23	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:10-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.06.23[標的名稱]: 丹佛□孩童發展遲緩評估測驗工具組案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』**■** 開 標學校人員簽到表 □比議價

單位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	海洋黄夏水。b:	~3)
申請單位	護理科	ALQ Ett 104.06	83
監辦單位	會計室	7.6. 12 V.	
承辦單位	總務處/事務組	陳美參	
紀錄	總務處/事務組	潮金鳳	

|日期|:104.06.23|案號|:J1040017|標的名稱|:丹佛□孩童發展遲緩評估測驗工具組案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**☐ 比議價

廠商名稱	EP鑑(大、小章)	代表人
遊弄仓業有限公司 負責人 本本史 时		
	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人		<b>E</b> p
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	ер : ер	ξp
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	€p	Ep .

#### 中華民國 104 年 06 月 23 日

#### 決標公告

招標機關一仁德醫護管理專科學校 [機關代碼 3, 10, 94, 18 |招襟機關範目| 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 | 系統|| J1040017 [海燕净弧]01 福標方式 第一次限制性招標(校園網路公告) 招標序號。01 |契約線號| 總10452022 | 決襟襟的名稱及數畫摘要 | 丹佛目孩童發展遲緩評估測驗工具組案 [標的分類] 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置 關絡人(或單位) 總務處/廖小姐、張小姐 (電話 | 037-728855#5203 法標方式 非複數決標:訂有底價最低標得標 原公告日期 | 民國 104 年 06 月 17 日 | 決標日期 | 民國 104 年 06 月 23 日 |總決標金額||新台幣 250,000 元 [得標廠商數]] | 廠商代碼 | 12224173 [廠商名稱] 營昇企業有限公司 [廢商地址]台北市民生東路2段101號2樓 [廢商電話] 02-25639858 [決標金額]新台幣 250,000 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 () 元

|原產地國別或得標廠商國別|| 中華民國 |登錄日期||民國 104 年 06 月 17 日

[招標公告新增日期]民國104年06月23日

[附加锐明]

133

#### 十七、標案:J1040018 美容按摩床等教學設備(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]美容按摩床等教學設備案

[標案案號]J1040018

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]448 家用電器及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]771,519元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳 直:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]23,000 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 06 月 30	日 下午13時30	)分		j.	也點:行政力	大樓丨樓第一會議室
案 號	J1040018	1		開標次別	J 3	第一次開標
標的名稱	美容按摩床等	美容按摩床等教學設備案		招標方式	公開取得	招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	NORTH CONTROL OF THE PARTY OF T			上網日期	A I	104.06.24
投標廠商	標價	<b>曼先滅價後之標價</b>	第一次後之標		第二次比減 格後之標價	後之標價 (後之標價)
		*				
		•				
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 二、 以內,經主持人當均 三、■投標廠商未; 四、□開標後經審材 五、其他:	報價新台幣\$ 房依政府採購法第五 達三家,經主持人 案结果,無得為決材	上十二條 當場宣布 素對象之		最低,在底價 款宣布決標。	
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五十 得標廠商: 決標金額:新台幣 其他: (超底價決機時須另註明	佰 拾 萬 仟	佰 拾		代表	投煤廠商制場者"免資名或蓋章)
決 標 過 程	無廠商投標,			,		夾楪/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件						
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員(申請單位)	開標主持	人	監辨	注明尚未解決之事 人員 十室)	模域或申訴事件之處理情形)
(本) 名。 (本) 名。	健康美容能彩雲 觀光科主任能彩雲 104. 6. 30	<b>於務主任</b>		書面審	校監 <b>辨</b> 6. 30	( 長黃 物 和) 104. 6. 30

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.06.30 [案號]: J1040018 [標的名稱]: 美容按摩床等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	(水6.30	
申請單	位	健美觀科	喜養師	
監辦單	位	會計室	免派員	
承辦單	位	總務處/事務組	陳美零	
紀	錄	總務處	類金鳳	

## 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040018

[標案名稱]美容按摩床等教學設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>448家用電器及其零件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/30

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 十七、標案:J1040018 美容按摩床等教學設備(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/07/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]美容按摩床等教學設備案

[標案案號]J1040018

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]448 家用電器及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]771,519 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/14 12:00

[開標時間]104/07/14 13:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[覆約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。(星期五不受理)且 7/20 至 7/23 全校休假一週與 8/3 至 8/6 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]23,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 07 月 1	4日 下午 <u>13</u> 時 <u>00</u>	分		}	也點:行政	大樓1樓第一會議室	
案 號	J1040018			開標次別	]	第二次開標	
標的名稱	美容按摩床等教	——————————— 美容按摩床等教學設備案		招標方式	公開取.	公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期				上網日其	月	104.07.08	
投標廠商	標價優	先減價後之標價	第一步後之標		第二次比格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價	
中級國際有限公司	) 221518		2	40000	※特		
	一、本案投標廠商計	/ 家,開標前	合格投机	景廠商計 /	家,審標結	果家符合招標文件	
審標結果 /流標原因 /廢標原因	以內 經主持人當場 三、□投標廠商未並四、□開標後經審標 五、其他:	依政府採購法第 迄三家,經主持人 結果,無得為決	五十二條 當場宣布 標對象之	第一項第一 下流標。	款宣布決標		
決標原則、得標廠 及決標金額	其他:	國際有限	(T)	<u> </u>	簽名(或蓋章) 簽名(或蓋章)		
· 決 標 過 程	(超應價漁構時項另註明 中標案) 後 成而到 於何元	深办=次開 公實未進7	標,	沒有一天有一天有一天有一天有一天	中進行費得利	·投標,開標	
異議或申訴事件	411		V/,		( 註明忠 本 組 油	之異議或申訴事件之處理情形	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員	開標主持	<del></del>	監親	中人員 計室)	校長	
<b>美</b> 星鼠》	喜是了	<b>热射主任黄</b> 克 104. 7.	<b>建</b> 芯	會計電子 10年	<b>慢基度</b>	104. 7. 14	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]:104.07.14

[案號]: J1040018

[標的名稱]:美容按摩床等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	福建住前提供14	
申請單位	健美觀科	喜菜 解	
監辦單位	會計室	Ph 3 3 1041	P. 1 &
承辦單位	總務處/事務組	更美学	ne namenen a esa ko
紀 錄	總務處	類金鳳	

[月期]: 104.07.14 [素號]: J1040018 [標的名稱]: 美容按摩床等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
中總國際有限公司		(後章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
殿商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР ЕР	(簽章)

列印時間: 104/9/14 11:29:32

# 決標公告

公告日:104/09/15

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040018

[標案名稱]美容按摩床等教學設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類448家用電器及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/07/14 13:00

[原公告日期]104/07/08 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]771,519元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/07/14

[決標公告日期]104/09/15

[契約編號]總10452040

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]740,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/14

[總決標金額]740,000元 [總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]28789534 [得標廠商名稱]中緹國際有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]105臺北市松山區八德路4段320號3樓 [得標廠商電話]02-27477317 [決標金額]740,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/14-104/08/13

[決標品項數]1

[品項名稱:1]美容按摩床等教學設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中緹國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]740,000

[底價金額]740,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]740,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/14

#### 十八、標案:J1040019 脊椎檢測儀等教學設備(第一次開標)

### 公開招標公告

公告日:104/06/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]脊椎檢測儀等教學設備案

[標案案號]J1040019

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng1@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;

工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]2,818,632 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

**[依據法條]**採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/26

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

#### [是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/13 16:00

[開標時間]104/07/14 10:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近 1 期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:  $07/07 \subseteq 07/30$ ,請於週一至週四上午  $09:00 \subseteq 16:00 \subseteq 16:$ 

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳直:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]2,467,834 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

業	時間:	104 호	F 07	月 14	<u>日</u> 上午 10 時 3	0分		ł	也點	: 行政	大樓	1樓第一會記	夏室
刊登政府採購公報日期  - 上網日期  104.06.26  按標 廠 商 標價  使先減價後之標價  接之標價  格後之標價  格後之標價  格後之標價  接之標價  - 本案投標廠商計 0 家,剛標前合格投標廠商計 家,審標結果 家符合招標文件 機之標價  現定 一、本案投標廠商計 0 家,剛標前合格投標廠商計 家,審標結果 家符合招標文件 現定 一、一級機應商計 一 家,剛標前合幣 S 一 元 監嚴低,在底價 S 一 元 監嚴低,在底價 S 一 元 監嚴低,在底價 S 一 元 監嚴低,在底價 S 一 元 医 M C 以內,經生持人當場依與所提開法第五十二條第一項市 故宣布決標。 □、□財標後經審標結果,無得為決機對象之廠商,經生持人當場宣布發標。 五、其他: (成政府採職法第五十二條第	案			號	J1040019			開標次別	1		第 -	一次開標	
投標 廢 商 標價 優先減價後之標價 第一次比減價格 第二次比減價格 接之標價 後之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接	標	的	名	稱	脊椎檢測儀等教	學設備案		招標方式		公開招	標 (	校園網路公告	<del>;</del> )
被 標	刊登政	放府採	購公益	服日期	_			上網日其	月	2000	10	04.06.26	
後之標價 格後之標價 使之標價 使之標價 使之標價 使之標價 使之標價 使之標價 使之標價 使	投	棰	店	商	<b>煙</b>	<b>原生</b> 法価	第一日	欠比減價格	第二	次比海	战 價	第三次比減價	格
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一數宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展表 資標 名 歲 或 代表 養 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人	12	1018	/PDC	151	TAN IA	夜 九 咸 惧 牧 之 徐 惧	後之根	<b>票價</b>	格後	之標價		後之標價	_
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展成 成成代表 其他: 《超底價決線時須另註明超底價之金額、此单及必須決標之緊急情事》 無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  決標 過程  (註明尚未解決之具號或申訴事件 系辨單位人員及 承辨單位人員及 承辨單位主管 (申請單位)  [申請單位)  [申請單位]  [申請單位]													
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一數宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展表 資標 名 歲 或 代表 養 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人													
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展成 成成代表 其他: 《超底價決線時須另註明超底價之金額、此单及必須決標之緊急情事》 無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  決標 過程  (註明尚未解決之具號或申訴事件 系辨單位人員及 承辨單位人員及 承辨單位主管 (申請單位)  [申請單位)  [申請單位]  [申請單位]													_
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展成 成成代表 其他: 《超底價決線時須另註明超底價之金額、此单及必須決標之緊急情事》 無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  決標 過程  (註明尚未解決之具號或申訴事件 系辨單位人員及 承辨單位人員及 承辨單位主管 (申請單位)  [申請單位)  [申請單位]  [申請單位]													
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一數宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展表 資標 名 歲 或 代表 養 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人													-
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因  以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 展成 成成代表 其他: 《超底價決線時須另註明超底價之金額、此单及必須決標之緊急情事》 無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  決標 過程  (註明尚未解決之具號或申訴事件 系辨單位人員及 承辨單位人員及 承辨單位主管 (申請單位)  [申請單位)  [申請單位]  [申請單位]					一、大安县提底商	計 Λ 宏,閱種品。	<b>人</b>	更麻布针	安,	<b>塞標丝</b>	果	家符合招標文	r 件
一二 「無價新合計等		安垣	44 里		1010017000	al _0_ 3 Injan nj	0 10 12 1	alcount int at		W Divisor			,
/ 廢標原因	1										\$		_元
五、其他:  (									秋旦"	77 775			
次標原則、得標廠商 及決標金額  「在政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。		3531. 133	8 65			標結果,無得為決核	栗對象之	心廠商,經主	持人′	當場宣布	廢標	•	
決標原則、得標廠商及決標金額  其他: (超應價炔標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事)  無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  (注明減價/比減價格/超底價決標/約商/綜合評選之過程)  異議或申訴事件  (註明尚未解決之異議或申訴事件  金辦單位人員及 承辦單位人員及 承辦單位人員及 不辦單位人員及 不辦單位主管 (會計室)						十二條第_1_項第_1	_款。		T	**			_
無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)  異議或申訴事件 系辦單位人員及 承辦單位人員及 承辦單位主管 (申請單位)  開標主持人 (當明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)  (會計室)  (會計室)	小山西口	5 81	但	<b>  一                                   </b>	得標廠商:				得標	名			
無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)  異議或申訴事件  無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)  承辦單位人員及 承辦單位人員及 (申請單位)  開標主持人 (會計室)  (會計室)  (會計室)				际 敞 冏	決標金額:新台幣	佰 拾 萬 仟	佰扌	合 元正(大寫	高 商	或蓋			
無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  無廠商投標,且規格須做調整規劃,本案廢標。  (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)  異議或申訴事件  無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)  承辦單位人員及 承辦單位人員及 (申請單位)  開標主持人 (會計室)  (會計室)  (會計室)	200	1 34 0	Α.		其他:				代表	章			
决標過程  (註明減價/比減價格/超底價法標/協商/綜合評選之過程)  異議或申訴事件  系辦單位人員及 承辦單位主管  (申請單位)  開標主持人  監辦人員 (會計室)  校長  (會計室)					(超低質洪禄時須为註	明起低損之金額、比平方	少须沃尔	系之系芯阴争)		11/1/27		廠商 到場者,免簽名或蓋	章)
異議或申訴事件 無 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 展辦單位人員及 會辦人員 開標主持人 監辦人員 (會計室)  「與理保健是東昇 機器主任黃麗芯」  「發展 製					無廠問投	保,且规恰須1	<b> </b>	全规 劃 , 人	千 采	炒介示			
異議或申訴事件 無 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 展辦單位人員及 會辦人員 開標主持人 監辦人員 (會計室)  「與理保健是東昇 機器主任黃麗芯」  「發展 製													
異議或申訴事件 承辦單位人員及 承辦單位主管 (申請單位) 開標主持人 監辦人員 (申請單位) (會計室) 校長	決	標	過	程	-1								
異議或申訴事件 承辦單位人員及 承辦單位主管 (申請單位) 開標主持人 監辦人員 (申請單位) (會計室) 校長													
承辦單位人員及 承辦單位主管 會辦人員 (申請單位) 開標主持人 監辦人員 (會計室) 校長								(註明減價/	比減價	格/超底價	決標	/協商/綜合評選之過	程)
承辦單位人員及 承辦單位主管 (申請單位) 開標主持人 監辦人員 (會計室) 校長	異言	義或日	申訴	事件				8)	- BB - 4-4 '	c 七 300 ch 30	报 七年	去由证重从力度理法	ns )
水瓣单位主管 (申請單位) (會計室)	承辦	幹單位	人員	及	會辦人員	1月1至十十	1		-		共戦		10)
( )	承	辨單位	立主管	ř	(申請單位)	州徐土村		(會	計室)			TXTX	_
( )	4	到	湯	1/4	<b>调理保健吴東昇</b>	热路主任苦;	3-4-					100五年407	
	和	是陳	美人	4	<b>8</b>	Bridge and Bridge and				10.5		An incomment to the	

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

[日期]: 104.07.14 [案號]: J1040019 [標的名稱]: 脊椎檢測儀等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	總務主任黃麗芯 104. 7. 14	
申請.	單位	調保科	調理保健 <b>吳東昇</b> 技術科主任 <b>吳東昇</b>	00000000000000000000000000000000000000
監辨.	單位	會計室	7641 7114	h kalat papang na immu ma mih di ndamoné pilot n kilipikole ping i mjer n kipito kilipikole
承辦.	單位	總務處/事務組	陳美夢	
紀	錄	總務處	養皇園	

# 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040019

[標案名稱]脊椎檢測儀等教學設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之 儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件 及附件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]規格須做調整規劃,本案廢標。

### 十九、標案:J1040019-1 脊椎檢測儀等教學設備(第一次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間: 104/10/08 15:02

### 公開招標公告

公告日:104/10/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]脊椎檢測儀等教學設備

[標案案號]J1040019-1

[機關代碼]3.10.94.18 [單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

招標狀態]第一 一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]2,818,632元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/10/12

[是否複數決標]否 [是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/10/27 17:00

[開標時間]104/10/28 14:00

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/10/8

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否 [履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是 [是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[本条抹解契約]定台採用主管機關訂定之報本]定 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\* 苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]2,467,834元

註: ◎以上招標公告内容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/10/8

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	104年	- 10	月 28	<u>日</u> 下午 14 時 C	)0分		j.	地點:行	政大樓	¥1樓第一會議3
案			號	J1040019-	1		開標次別	1	第一	一次開標
標	的	名	稱	脊椎檢測儀等教	<b>文學設備案</b>		招標方式	( 公開	招標(	校園網路公告)
刊登政	<b></b> 放府採用	構公幸	报日期				上網日期	月	10	04.10.12
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標	and the second second	第二次上格後之標	010800	第三次比減價格 後之標價
			***************************************							
			98							
7			-	一、本案投標廠商	1 計 <u>0</u> 家,開標前	 合格投栏	票廠商計	家,審標	結果	1
/	審標網流標	原因	3	三、□投標廠商未四、□開標後經審	報價新台幣\$_ 場依政府採購法第五 注達三家,經主持人行 標結果,無得為決構 購法 101 條拒絕往第	5十二條 當場宣布 票對象之	条第一項第一 布流標。 C廠商,經主:	款宣布決格	標。	元 ; 。
決標原及決標			漂廠商	依政府採購法第五 得標廠商: 決標金額:新台幣 其他: (超底價決標時須另註	十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 佰 拾 萬 仟	款。 佰 打	合 元正(大寫	代表	不適知投標員	版前到墙墙、兔簽名或盖章)
決	標	過	程	無廠商投	<b>そ標,本</b> 案流標	٥	( 注明 滅僧 / )	屮 並價格/超,	床僧決襟/	協商/綜合評選之過程)
異詩	<b>人</b>	訴]	事件							
承辨	單位人辦單位	人員	及	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	E明尚未解決 <b>1人員</b> 計室)	2.異議或甲	申訴事件之處理情形) 校長
	<b>新春陳</b>	1/8		<u> </u>	<b>建建</b>		Lacas and an array	杨基谢 10. 28	for territor	2長黃梅區 104.10.28

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	<b>東幕主任黄尾だ</b> (0) (0) (2) (2)	8
申請單位	調保科	許哲中	
監辨單位	會計室	宝 在杨芝园	
承辦單位	總務處/事務組	陳美等	
紀 錄	總務處	江育萍	

[招標方式]公開招標

列印時間: 104/10/28 17:0:56

# 無法決標公告

公告日:104/10/29

[機關代碼]3.10.94.18 [機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [單位名稱]總務處 [機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203 [傳真號碼]037-730936 [標案案號]J1040019-1 [標案名稱] 脊椎檢測儀等教學設備

[新增公告傳輸次數]01 [是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [是否複數決標] 否 [標的分類] < 財物類> 482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序 控制設備;上述各項之零件及附件 [採購級距] 公告金額以上未達查核金額 [無法決標公告序號]001 [無法決標公告日期]104/10/29 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數) [是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是 [附加說明]

 $https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=... \ \ 2015/10/28$ 

### 十九、標案:J1040019-1 脊椎檢測儀等教學設備(第二次開標)

頁 1/2 文字列印

列印時間: 104/10/28 17:22

### 公開招標公告

公告日:104/10/29

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]勞椎檢測儀等教學設備 [標案案號]11040019-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]ping0621@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

|預算金額|2,818,632元

[預算金額是否公開]是

是否須繳納押標金是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/10/29

[是否複數決標]否[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否 [是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/11/04 17:00

[開標時間]104/11/05 14:00

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

|投標文字|正體中文

 $http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... \ \ 2015/10/28$ 

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [是否依據採購法第99條]否 [履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]決標後一個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]是 [是否含特別預算]否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514) [檢舉受理單位] \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005) (地址: 360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話: 037-358888) \*法務部廉政署(地址: 104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) [補助機關1代碼]3.9 [補助機關1名稱]教育部 [補助機關1補助金額]2,467,834元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/10/28

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 11 月 05 E	1 下午14時0	0分	9 50	ł	也點:行	政大樓	1楼第一會議
案 號	J1040019-			開標次別	J	第二	- 次開標
標的名稱	脊椎檢測儀等執	文學設備案		招標方式	公開	招標(	校園網路公告
刊登政府採購公報日期	and the second			上網日期	A .	10	4.10.29
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村		第二次   格後之標		第三次比減價材 後之標價
中缇國際有限公司	\$2,818,632		\$2,	730, 000	\$2,650	), 000	
審標結果 /流標原因 /廢標原因	件規定。 二、中提國際有限 持人當: 三、□投標廠商利四、□開標後經審	計 1 家,開標前	2,650,0 十二條 當場宣 <sup>2</sup> 票對象 <sup>2</sup>	00 元整最低 第一項第一幕 市流標。 こ廠商,經主	、, 在底價( 饮宣布決標	\$ <u>2,660</u> ,	000 元以內,經
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五 得標廠商:中變區 決標金額:新台幣 其他:	十二條第1_項第_	_款。 _(大寫)		得標 <u>殿商代表</u>		
決 標 過 程	審標結果	展, 中缇國際有 賈後以\$2,650,	限公	司報價\$2 比低於底值	2,818,6	32 元。	
異議或申訴事件		, A. S.	and the second second second	( -	生明出生 42 13	少显溢光	申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	子人	監朔	辛人員	一种就以	校長
江寶華 195	<b>艾鷺郭哲安</b> /04、11、5	100、(1	13	(4)	康美玲	142	支盖均衡

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業

表 單 編號:IC-161-01-表單修訂日期:104/04 保存期限:

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄素(5/0	W11.5
申請單位	調保科	勃哲平	
監辦單位	會計室	表类公主	
承辦單位	總務處/事務組	中美军	
紀錄	總務處	江育萍	

[日期]: 104.11.05 [案號]: J1040019-1 [標的名稱]: 脊椎檢測儀等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
中海溪南路公司		
	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р <b>Е</b> р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 104/11/13 11:23:58

# 決標公告

公告日:104/11/16

|機關代碼|3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

|聯絡人|江小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040019-1

[標案名稱] 脊椎檢測儀等教學設備

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀

器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件 [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/11/05 14:00

[原公告日期]104/10/29 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]2,818,632元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/11/05

[決標公告日期]104/11/16

[契約編號]總10452079

[是否刊登公報]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&se... 2015/11/13

[附加說明]

[是否訂有底價]是 [底價金額是否公開]是 [底價金額]2,660,000元 [總決標金額]2,650,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]28789534 [得標廠商名稱]中緹國際有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]105臺北市松山區 八德路4段320號3樓 [得標廠商電話]02-27477317 [決標金額]2,650,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/11/05-104/12/04 [決標品項數]1 [品項名稱:1]脊椎檢測儀等教學設備 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]中緹國際有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]2,650,000 [底價金額]2,660,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]2,650,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&se... 2015/11/13

#### 二十、標案:J1040020網路交換器等教學設備案(第一次開標)

### 公開招標公告

公告日:104/06/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]網路交換器等教學設備案

[標案案號]J1040020

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]449 其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,516,726 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/26

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

#### [是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/13 16:00

[開標時間]104/07/14 14:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳直:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關 1 名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,516,726 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:1	04年 0.	月14	日 14 日 30	_分		3	也活む・1」」	义八個	1 7安 炉 百吨3
案		號	J1040020			開標次別	J	第一	- 次開標
標	的 名	稱	網路交換器等	等教學設備	条	招標方式	之 公開	招標(	校園 網路公告)
刊登政	府採購公	報日期	(M-90A-1)			上網日期	A L	10	04.06.26
投	標廠	商	標價	<b>豪先滅償後之標價</b>	第一步後之標	50.000	第二次日格後之標		第三次比減價格 後之標價
0.79	睿標結身		一、本案投標廠商を規定。	報價新台幣\$		元整	最低,在庭	.價\$	家符合招標文件
77.1	流標原 廢標原		以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他: 依政府採購法第五	達三家,經主持人 標結果,無得為決	當場宣布 票對象之	<b>卢流標</b> 。			· ·
決標原 及決標		標廠商	得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:		佰 扌		代表章	<b>《通知投</b> 集	版商到掲者,免簽名或盖章)
決	標 過	1 程		投標,本		<b></b> 概模。	比減價格/超/	<b>医</b> 儹 決 標	/協商/綜合評選之過程
異議	或申訴	事件	WE .						
承辨	單位人員	及	會辦人員 (申請單位)	開標主持	· 人	監勃	(註明尚未解: 字 <b>人</b> 員 計室)	共之異議	或申訴事件之處理情形.
1000	多金0	1/2	表示外、千 開報時以陳欣良 代報主任陳欣良	104. 7.	<b>芯</b> 14	書面審	<b>家監辨</b> 。		<b>校長養</b> 杯 104. 7. 14

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.07.14 [案號]: J1040020

[標的名稱]:網路交換器等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	<b></b>	總務處	8%。蘇住黃麗花	
申請	單位	電子資訊組	表现等	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	陳美等	
紀	錄	總務處	和全自	

### 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040020

[標案名稱]網路交換器等教學設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>449 其他特殊用途之機具及其零件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

### 二十、標案:J1040020 網路交換器等教學設備案(第二次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間: 104/09/15 15:43

### 公開招標公告

公告日:104/09/17

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]網路交換器等教學設備案

[標案案號]J1040020

[機關代碼]3.10.94.18

單位名稱]總務處 |機關地址|356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]449其他特殊用途之機具及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,516,726元

[預算金額是否公開]是 [是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/17

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/09/23 17:00

[開標時間]104/09/24 09:00

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]法標後一個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]1,516,726元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 09 月 24	<u>日</u> 上午 09 時 0	0分		}	也點:行政:	大樓 3 樓第二會議室
案 號	J1040020			開標次別	1	第二次開標
標的名稱	網路交換器等	網路交換器等教學設備案			公開取名	界招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	1	104.09.17
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一部後之相		第二次比海 格後之標價	成價 第三次比減價格 後之標價
華電信(股)公司的軍士と區電信分公司	1486140			69900	1445>	5。 滋殖價
以下空白						
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 二、本語(AB)//W 以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審	计 / 家,開標前2 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	十二條 對象之	一百元整 第一項第一 流標。 廠商,經主	最低,在底價 款宣布決標。	果 / 家符合招標文件 \$ 1440000 元 磨標。
決標原則、得標廠 及決標金額	得標廠商:中華 決標金額:新台幣 其他:		愛子C	合一元正(大器	麻商代表	有限公司 中華電行分有限公司 分公司 多分公司 泰州(28) 标案 東州
決 標 過 程	審標級	明想陈俊之金额、比单级 艺界,中華慶信 霁規範,居	CAS	)公司台银霞丰	海北區等	电信分表可读功力 电信分表可读功力 电。只见进行 (U/0000元/冒牌 法排/城南/綜合評選之過程)
異議或申訴事件	-my					異議或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦	(註明尚未解決之 学人員 計室)	校長
新金鳳 %	多和新	總統主任言	開設	<b>炒売</b> 104.	<b>成夫均</b> 9. 24	2長黃柏翔 104. 9. 24

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.09.24 [案號]: J1040020 [標的名稱]:網路交換器等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單(	立 處	室	参加人	員 備註
主持人	紙	<b>息務處</b>	1983年黄麓市 10年、	924
申請單位	i a	資中心	李孙系	*
監辦單位	t f	計室	康美五	京
承辦單位	· 總務	處/事務組	p東美	bs
紀翁	条	悤務處	爵金	

[日期]: 104.09.24 [案號]: J1040020 [標的名稱]:網路交換器等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
中華電信服治有限公司合灣北區電信分公司負責人	中華電信 股份有限公司 臺灣北區電信分公司 標案專用(28)	デジラ (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)

列印時間: 104/9/24 15:19:30

# 決標公告

公告日:104/09/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040020

[標案名稱]網路交換器等教學設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類449其他特殊用途之機具及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/24 09:00

[原公告日期]104/09/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,516,726元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/24

[決標公告日期]104/09/25

[契約編號]總10452066

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/24

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,440,000元

[總決標金額]1,440,000元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]96979949

[得標廠商名稱]中華電信股份有限公司臺灣北區電信分公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]100臺北市中正區 東門里仁愛路1段42號

[得標廠商電話]037-374024

[決標金額]1,440,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/09/24-104/10/23

[決標品項數]1

[品項名稱:1]網路交換器等教學設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中華電信股份有限公司臺灣北區電信分公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,440,000

[底價金額]1,440,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]1,440,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/24

### 二十一、標案:J1040021 超音波掃描儀案(第一次開標)

### 公開招標公告

公告日:104/06/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]超音波掃描儀案

[標案案號]J1040021

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,470,351 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/26

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/13 16:00

[開標時間]104/07/14 15:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之節本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:  $07/07 \subseteq 07/30$ ,請於週一至週四上午  $09:00 \subseteq 00$  至下午  $16:00 \subseteq 00$  至事務組投領及購買招標文件。且  $00 \subseteq 00$  7/20 至  $00 \subseteq 00$  7/20 三  $00 \subseteq 00$  7/20 16  $00 \subseteq 00$  7/20 7/20 16  $00 \subseteq 00$  7

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:

02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,470,351 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 07 月	14日 下午15時	30分		3	也點:行政	大樓 1 樓第一會議室		
案 號	J1040021	·		開標次別	1	第一次開標		
標的名稱	超音波掃描儀	超音波掃描儀案		招標方式	公開招	公開招標(校園網路公告)		
刊登政府採購公報日	期一			上網日其	1	104.06.26		
投標廠商	有 標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二次比; 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價		
意锡德器有的	9/-		12017	N IM	10 汉 〇 18 汉			
以下空台	900		-					
W 129								
1,,1								
	一、本案投標廠商	前計 / 家,開標前	合格投机	栗廠商計	_家,審標結	果家符合招標文件		
審標結果	規定。							
/流標原因	二、	報價新台幣\$ 當場依政府採購法第	五十二倍	一 元整 第一項第一	最低,在底作 款官布決標。	贯\$元		
/廢標原因		未達三家,經主持人			W. 22 1 1/1 1/1			
		審標結果,無得為決	標對 象之	-廠商,經主	持人當場宣布	市廢標。		
	五、其他:	五十二條第 1 項第	款。		T			
		得標廠商:						
決標原則、得標原	拉 站	1476						
及決標金額	其他:			•	(或蓋章)			
		(超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投牒廠商到場者,免簽名衣蓋章)						
	投標的	酒未達三月	TX 9 /	中茶然	样。			
決標過 和	呈							
				(註明減價/	比減價格/超底作	貫洪標/協商/綜合評選之過程)		
異議或申訴事任	<b>华</b>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
承辦單位人員及	會辦人員				(丝明尚未解决: 字人 員	之異議或申訴事件之處理情形)		
承辦單位主管	(申請單位)	開標主持	F人		計室)	校長		
超石的?	/			10-11-5	是 排 排			
7728/1	✓ 資事檢驗計洪小芳	<b>地班子</b> 科·	7-17	2.3	[楊慧]	W & & 46 Kg		
是實際美術	> 104. 7. 14	104. 7.	14	104	. 7. 14	104. 7. 14		

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.07.14 [案號]: J1040021 [標的名稱]: 超音波掃描儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	高柱 安原 第 7. 104. 7. 1	4
申請單位	醫檢科	音事做验料洪小芳 主 任洪小芳	
監辦單位	會計室	行列家 抓鞋 第二 河北沿侧壳原。	
承辦單位	總務處/事務組	東美學	
紀 錄	總務處	類全國	

### 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040021

[標案名稱]超音波掃描儀案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

**482** 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學 儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 二十一、標案:J1040021 超音波掃描儀案(第二次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間:104/09/1117:17

### 公開招標公告

公告日:104/09/14

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]超音波掃描儀案

[標案案號]J1040021

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,470,351元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否 [依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/14

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否
[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否 [是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/09/21 17:00

[開標時間]104/09/22 09:00

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/11

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是 [是否含特別預算]否

[本客採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全政商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

世事訴受理單位行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]1,470,351元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

#### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

地點:行政大樓1樓第一會議室 時間: 104 年 09 月 22 日 上午 09 時 00 分 第二次開標 開標次別 J1040021 號 招標方式 公開招標(校園網路公告) 超音波掃描儀案 標的名稱 上網日期 104.09.14 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 1,410,000 1,420,000 1, 450, 0000 慶錩儀器有限公司 1,470,000 以下空白 一、本案投標廠商計 1 家,關標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件 審標結果 二、<u>慶鋁儀器有限公司</u>報價新台幣\$<u>1,410,000</u>元整最低,在底價\$<u>1,420,000</u>元以內,經 /流標原因 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決樣對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 即儀應公器的 簽名 得標廠商: 慶鋁儀器有限公司 決標原則、得標廠商 (或蓋章 決標金額:新台幣<u>壹佰肆拾壹萬零仟零佰零拾零元正(</u>大寫) <mark>廠</mark>商 及決標金額 代表 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決樣之緊急情事) 審標結果,慶鋁儀器有限公司均合於招標規範。慶鋁儀器有限 公司報價\$1,470,000 元尚未進入底價,即進行議減,經3次減價, 減至\$1,410,000 元低於底價得標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 監辦人員 承辦單位人員及 會辦人員 校長 開標主持人 承辦單位主管 (會計室) (申請單位) 金属器 数进行过滤 約時人員康美玲 文長養 作 104. 9. 22 祖美陳美公 104. 9. 22 104. 9. 22

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.09.22 [案號]: J1040021 [標的名稱]: 超音波掃描儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	参加人員	備註
主书	<b>5</b> 人	總務處	104 9 22 1012 - 1125	
申請	單位	醫檢科	多爱为	
監辨	單位	會計室	東美龙	
承辨	單位	總務處/事務組	中美多	
紀	錄	總務處	兼金属	

[日期]: 104.09.22 [案號]: J1040021 [標的名稱]: 超音波掃描儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
慶名/敦熙有限公司 負責人 已報記	限儀處 公器館 司有娼	7 3 5 0 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	( ht tie)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	Ер Ер	
廠商名稱	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	印即	(簽章)

列印時間: 104/10/1 14:6:19

### 決標公告

公告日:104/10/02

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040021

[標案名稱]超音波掃描儀案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/22 09:00

原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期 [原公告日期]104/09/14

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

|辦理方式| 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,470,351元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/22

[決標公告日期]104/10/02

[契約編號]總10452062

[是否刊登公報]是

http://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/10/1

[是否訂有底價]是 [底價金額是否公開]是 [底價金額]1,420,000元 [總決標金額]1,410,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]79990250 [得標廠商名稱]慶錩儀器有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]407臺中市西屯區 福雅里福科路366號2樓 [得標廠商電話]04-24524377 [決標金額]1,410,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/09/22-104/10/21 [決標品項數]1 [品項名稱:1]超音波掃描儀案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]慶錩儀器有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]1,410,000 [底價金額]1,420,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]1,410,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

http://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/10/1

#### 二十二、標案:J1040022 顯微鏡乙案(第一次開標)

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]顯微鏡乙案

[標案案號]J1040022

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]990,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 14:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[**檢舉受理單位**]\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:

02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關 1 名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]990,000 元

### 公開取得報價單或企劃書更正公告

公告日:104/06/25

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]顯微鏡乙案

[標案案號]J1040022

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]990,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]104/06/24

[更正公告日]104/06/25

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/30 17:00

[開標時間]104/07/01 13:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之節本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[**檢舉受理單位**]\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳直:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話:

02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]990,000 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 07 月 (	01日 下午13時0	0分	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<b>地點:行政</b>	工大樓1樓第一會議室
案 號	J1040022			開標次另	ij	第一次開標
標的名稱	顯微鏡乙案			招標方式	公開取	得招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	-			上網日其		104.06.24 公告 104.06.25
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村		第二次比 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價
金威翔科技有限公司	979,000		96	38, 000	決標	
上立儀器有限公司	983, 180	未到場				
歐比光學影像有限公司	司 規格不符					
聯勝生物科技有限公司	見 規格不符	未到場				
以下空白						
審標結果 /流標原因 /廢標原因	and the same had the fall of the same in t	政府採購法第五十 達三家,經主持人代 票結果,無得為決村 十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u>	二條第一 含場宣布 <對象之	一項第一款宣 下流標。	至布決標。 持人當場宣7	970,000 元以内、經主持 布廢標。
決標原則、得標廠 及決標金額	商 決標金額:新台幣至 其他: (超底價決標時須另註明	零佰玖拾陸萬捌仟零 用超感價之金額、比率及	必須決榻	8之緊急情事)	(或蓋章) (承通	技成 有期 (株費)
決 標 過 程	家廠商到場開標	,審標結果有 2 ,,只有金威翔 2	家廠:司在:	商歐比光學場,即請金 (1800) 元得本	B與聯勝生 全威翔公司 票。	·司與歐比光學公司 2 物公司規格不符,另做第一次減價,廠商 做第一次減價,廠商 g決標/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件				,	24 mg dt 4 49 dt 4	2
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦	注明尚未解决: 【人員 计室)	之異議或申訴事件之處理情形) 校長
图 %	是多种的共小分	<b>网络主任</b> 协会	4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TS	若	W E State Vol.
然被除美常	104. 7. 01	104. 7.	01	104.	7. 01	104. 7. 01

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.07.01 [案號]: J1040022 [標的名稱]: 顯微鏡乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主 持	人	總務處	統主任黃麗芯	
申請單	-位	醫檢科	*************************************	
監辨單	-位	會計室	王莽	
承辨單	-位	總務處/事務組	陳美翠	
紀	錄	總務處	角金剧	

[日期]: 104.07.01 [案號]: J1040022 [標的名稱]: 顯微鏡乙案

## 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
全英荆轲技有很多3	限科金印	夢陽勝
負責人	司有為	
黄文纸	The state of the s	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
医足比光學景/像本中及公司	7.77	ませる
負責人		中東芸元
楊薰月	EP .	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
	ĔΡ	
負責人		
	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	€p	
只見八	ЕР	(簽章)

## 決標公告

公告日:104/07/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

「聯絡電話1037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040022

[標案名稱]顯微鏡乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[公告更正序號]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/07/01 13:00

[原公告日期]104/06/25

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否 [是否含特別預算]否

**[歸屬計畫類別]**非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

**[預算金額]**990,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/07/01

[決標公告日期]104/07/14

[契約編號]總 10452033

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]970,000 元

[總決標金額]968,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]4

[得標廠商代碼]16670883

[得標廠商名稱]金威翔科技有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]432臺中市大肚區 頂街里大明四街 11號

[得標廠商電話]04- 22606306

[決標金額]968,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/01-104/08/31

[決標品項數]1

[品項名稱:1]顯微鏡乙案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]金威翔科技有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]968,000

[底價金額]970,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]968,000 元

[未得標廠商代碼]23240538

[未得標廠商名稱]上立儀器有限公司

[是否合格]是

[標價金額]983,180元

[**未得標原因**]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]12260748

[未得標廠商名稱]歐比光學影像有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[未得標廠商代碼]27833408

[未得標廠商名稱]聯勝生物科技有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

#### 二十三、標案:J1040023 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案(第一次開標)

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

[標案案號]J1040023

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器: 工業程序控制設備: 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]556,437 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 09:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[**檢舉受理單位**]\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:

02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關 1 名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]556,437 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 06 月	30日 上午 09 時 (		地點:行政	【大樓 】樓第一會議室		
案 號	J1040023	J1040023			第一次開標	
標的名稱	裂隙燈顯微鏡	5、角膜弧度儀	案 招標	方式 公開取	得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日	期		上網	日期 .	104.06.23	
投標廠商	] 標價	優先減價後之標價	第一次比減份 後之標價	胃格 第二次比 格後之標價	減價 第三次比減價格 費 後之標價	
裕達貿易股份有限公	司					
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 二、 以內,經主持人當 三、■投標廠商未		五十二條第一項 當場宣布流標。	元整最低,在底( 第一款宣布決標	٥	
決標原則、得標 及決標金額	依政府採購法第五 得標廠商: 決標金額:新台幣 其他:	十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 佰 拾 萬 仟 明规底價之金額、比率月	佰 拾 元正	代表	· 植知投模颇商到褐者、瓷瓷名或盖章)	
決 標 過 程	投標廠商	为是股限之重新、比中2 了未達三家,經	主持人當場	易宣布流標。		
異議或申訴事件	=					
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	A   -	(註明尚未解決: 左辨人員 (會計室)	之異議或申訴事件之處理情形) 校長	
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	2元學科 柯泰全 生 任柯泰全 104. 6. 30	[清 <u>主任</u> ] 104. 6.	770	面客核監辦 04. 6. 30	104. 6. 30	

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	院務主任黃麗芯	
申請單位	視光科	是一个任何泰全	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	等美事	
紀 錄	總務處	類金属	

列印時間: 104/6/30 8:51:27

### 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18 [機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [單位名稱]總務處 [機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203 [傳真號碼]037-730936 [標案案號]J1040023 [標案名稱] 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書 [新增公告傳輸次數]01 [是否複數決標] 否 [標的分類] < 財物類> 482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件 [採購級距] 未達公告金額 [無法決標公告序號]001 [無法決標公告日期]104/06/30 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數) [是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=&... 2015/6/30

#### 二十三、標案:J1040023 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案(第二次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/08/1009:21

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/07

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

[標案案號]J1040023 |機關代碼|3.10.94.18

單位名稱總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]556,437元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/07

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是古屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/12 12:00

[開標時間]104/08/12 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

https://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/8/10

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[左宫召付加頂][否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之 工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀 表安裝工程業5.其他

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部 [補助機關1補助金額]556,437元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

https://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/8/10

#### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 08 月 12日 下午 13 時 30 分 地點:行政大樓1樓第一會議室 第二次開標 J1040023 開標次別 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案 招標方式 標的名稱 公開取得招標(校園網路公告) 上網日期 刊登政府採購公報日期 104.08.07 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 松幸貿易(股)公司 减到原借 556,437 J/0000 550000 以下空白 一、本案投標廠商計\_\_/家,開標前合格投標廠商計\_/家,審標結果\_/家符合招標文件 審標結果 /流標原因 /廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商: 裕達貿易(股)公司 簽名(或蓋章) 決標原則、得標廠商 <u>拾℃无正(大寫) 廠</u>商 決標金額:新台幣<u>女個王拾級第一任</u>佰 及決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事 本際茅條中=次開標,僅一家商商投標。投標商的紹校機能符后投標循和、規格絕使用單位審核後而能不 所順,即進行議價。耐虧報價未進入底價,即進行 價程序,終了如議戒,商商减至底價。以生53000元 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 端往任计划芯 被長春丹和 歷史陳美常 104. 8 12 104. 8. 12

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[月期]: 104.08.12 [案號]: J1040023 [標的名稱]: 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄素中	. 12
申請單位	視光科	FFEE	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	中美等	
紀 錄	總務處	桑金属	

[日期]: 104.08.12 [案號]: J1040023 [標的名稱]: 裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
彩建复品股份有階級 負責人 深思史.		黄矿之象(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	£р	
	ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 104/8/25 9:3:18

### 決標公告

公告日:104/08/26

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040023

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/08/12 13:30

I原公告日期I104/08/07

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]556,437元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/12

[決標公告日期]104/08/26

[契約編號]總10452046

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/8/25

[附加說明]

[底價金額]530,000元 [總決標金額]530,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]03502702 [得標廠商名稱]裕達貿易股份有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]241新北市三重區 重新路5段609巷8號3樓之3 [得標廠商電話]02-29991519 [決標金額]530,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/08/12-104/09/14 [決標品項數]1 [品項名稱:1]裂隙燈顯微鏡、角膜弧度儀案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]裕達貿易股份有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]530,000 [底價金額]530,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]530,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/8/25

#### 二十四、標案:J1040024 電腦驗光機案(第一次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/06/23 15:45

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]電腦驗光機案

[標案案號]J1040024

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]256,985元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否 [依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是古屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 09:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/6/23

頁 2/2

[覆約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之 工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀 表安裝工程業5.其他

[是否刊登英文公告]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]256,985元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

案		號	J1040024			開標次別		第一次開標	
標的	名	稱	電腦驗光機案			招標方式		公開取得招標(校園網路公告)	
刊登政府採	(購公幸	设日期	_			上網日期	1	10	04.06.23
投 標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村	3077AW		次比減價 之標價	第三次比減價格 後之標價
ريان الله الله الله الله الله الله الله ال	5 AL #8		一、本案投標廠商言規定。	† 0 家,開標前.	合格投机	栗廠商計	家,	審標結果	家符合招標文化
/流木	禁結果 標原 標原 原 原 原 原 原 原 の の の の の の の の の の の	3	二、 以內,經主持人當 三、■投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他:	達三家,經主持人 標結果,無得為決村	五十二僧 當場宣不 栗對象之	祭第一項第一 市流標。	款宣る	布決標。	, ž
決標原則 及決標金		標廠商	其他:	十二條第 ] 項第 ]  佰 拾 萬 仟  明超底價之金額、比率	佰才		得標廠商代表	簽名(或蓋章) (不通知投標	版商到楊者,免簽名戊蓋章
决 標	過	程	無廠商投標						
異議或	申訴	事件							/協商/綜合評選之過程
承辦單位 承辦單	1人員	及	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監勃		<b>員</b>	或申訴事件之處理情形 校長
(B)	美養	70	型柯泰 <u>全</u> 104. 6. 30	(旅主任文) 104. 6.		書面審	核		104. 6. 30

Ps. 公開招標補助歉經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限: 5 年 [日期]: 104.06.30 [案號]: J1040024 [標的名稱]: 電腦驗光機案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單(	位	處 室	參加人員	備註
主持丿	(	總務處	精維青農女	
申請單位	立	視光科	<sup>视光學料</sup> 柯泰全	
監辦單位	立	會計室	免派員	
承辨單位	立	總務處/事務組	硬美雾	
紀翁	绿	總務處	秦金属	

列闫時間: 104/6/30 9:25:20

### 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18 [機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [單位名稱]總務處 [機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203 [傳真號碼]037-730936 [標案客號]J1040024 [標案名稱] 電腦驗光機案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書 [新增公告傳輸次數]01 [是否複數決標] 否 [標的分類] < 財物類> 482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件 [採購級距] 未達公告金額 [無法決標公告序號]001 [無法決標公告日期]104/06/30 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數) [是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是 [附加說明]

 $https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=\&... \ \ 2015/6/30 \\$ 

#### 二十四、標案 J1040024 電腦驗光機案(第二次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/08/10 09:23

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/07

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]電腦驗光機案

[標案案號]J1040024

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器,工業程

序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]256,985元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/07

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/12 12:00

[開標時間]104/08/12 14:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

https://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/8/10

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 08 月 12:	<u> 14 時 3</u>	0分		}		大樓 1 樓第一會議	
案 號	J1040024	J1040024			1	第二次開標	
標的名稱	電腦驗光格	幾案		招標方式	公開取4	得招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	_			上網日其	月	104.08.07	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日後之根		第二次比注 格後之標價	減價 第三次比減價材 後之標價	
松果眼镜有限信	285000	-		756000	74b0	06 4000	
以下空自						,	
審標結果 /流標原因 /廢標原因	二、大多字 用 (表) 以內,經主持人當 三、□投標廠商未	計/_家,開標前 一方 一方 一般價新台幣S_ 場依政府採購法第3 :建三家,經主持人 標結果,無得為決村	- y40 五十二條 當場宣々	DDO 元整 第一項第一 市流標。	最低,在底價 款宣布決標。	(	
決標原則、得標廠商 及決標金額	決標金額: 新台幣	出版一个	· 10 -1	★ 元正(大祭 (未会) (本会) <	五章) (不通	交联 後 是	
決 標 過 程	李標 標廠商祭 核後亦能	案例中: 次 署核資格兒 符合所領, 民	関からまれ	界,传统	知.規格。高級有事 減至生	商护標,投終使用單位器 發價才進入底/ ※##/編前/綜合并進之過程	
異議或申訴事件	拱				(註明尚未解決之	<b>乙異議或申訴事件之處理情形</b>	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	200 CO. 1	辛人員 計室)	校長	
F 被提際美景	883&Ze	104. 8.		書面審	21 12	後長芳が 101 8.19	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.08.12 [案號]: J1040024 [標的名稱]: 電腦驗光機案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	海維黄原花 (72	-
申請單	位	視光科	粉卷卷	
監辨單	位	會計室	免派員	
承辨單	位	總務處/事務組	中美蒙	
紀	錄	總務處	科全風	

[日期]: 104.08.12 [案號]: J1040024 [標的名稱]: 電腦驗光機案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
整果眼鏡有限公司 負責人 名之史	18.86 (A)	タモ 中 〇 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> Р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ÉP EP	(簽章)

列印時間: 104/9/3 14:29:32

# 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040024

[標案名稱]電腦驗光機案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

品,工来住户空间改用,工业台项之专门及的1F [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/08/12 14:30

[原公告日期]104/08/07 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

是否含特別預算」否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]256,985元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/12

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總10452047

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/9/3

[底價金額]245,000元

[總決標金額]240,000元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]27859096 [得標廠商名稱]橙果眼鏡有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]522彰化縣田尾鄉 彰化縣田尾鄉仁里村前庄巷85之2號1樓

[得標廠商電話]04-8829026

[決標金額]240,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/08/13-104/09/14

[決標品項數]1

[品項名稱:1]電腦驗光機案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1] 橙果眼鏡有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]240,000

[底價金額]245,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]240,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/9/3

## 二十五、標案:J1040025 卡拉 OK 組乙案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]卡拉 OK 組乙案

[標案案號]J1040025

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]448家用電器及其零件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

**[預算金額]**106,230 元

[預算金額是否公開]是

**[預計金額]**106,230 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

**[依據法條]**採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

### [是否提供電子領標]否

「招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 15:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

暑假期間:請於週一至週四上午09:00至下午16:00至事務組投領及購買招標文件。(星期五不受理,但可至文書組投領及購買招標文件)。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]106,230 元

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

地點:行政大樓1樓第一會議室 時間: 104年 08 月 18日 下午 15 時 00 分 開標次別 第一次開標 J1040025 號 卡拉 OK 組乙案 招標方式 公開取得招標(校園網路公告) 上網日期 104.08.12 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 標價 投標廠商 優先減價後之標價 格後之標價 後之標價 後之標價 帝旺曼位利技的流 84700 未到偏 治宏雪紫霞播音學江 84500 以下空日 、本案投標廠商計 ≥ 家,開標前合格投標廠商計 ≥ 家,審標結果 ≥ 家符合招標文件 規定。 二、治宏專業廣播管學J報費新台幣\$\_ 審標結果 84500 元整最低,在底價\$\_ /流標原因 以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 一元正(大寫) 荷標廠商代表 簽名 <sup>得操廠商:</sup>治宏專業廣播音響工程, 決標原則、得標廠商 (或蓋章) 決標金額:新台幣 佰井拾為萬层計五佰 及決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改採限制性招標。 孝標東有一家商品於標,僅一家商局到偏關標. 投標商商經審核資格的規格皆符合規定,即進行 開標程序,治宏專業廣播音響工程報價最低目的於 標過程 TEAT , W \$ 84500元/13 大家 (注明减價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 監辦人員 會辦人員 校長 開標主持人 承辦單位主管 (會計室) (申請單位) 書面審核監辦 連務主任音麗於 104. 8. 18 104. 8. 18

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040025 [標的名稱]: 卡拉 OK 組乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	李麗 (5)	4.8.18
申請單	旦位	課指組	陳嘉興	
監辦單	宣位	會計室	免派員	
承辦員	<b>登位</b>	總務處/事務組	演奠等	
紀	錄	總務處	類星鳳	

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040025 [標的名稱]: 卡拉 OK 組乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
治宏專業廣播音響工程 負責人 徐 師 聖		深水光
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	ア (簽章) 一般商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Бр Бр	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 104/9/3 14:1:50

## 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040025

[標案名稱]卡拉OK組乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類448家用電器及其零件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/08/18 15:00

[原公告日期]104/08/12 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]106,230元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/18

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總10450253 [是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]100,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/9/3

[總決標金額]84,500元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]2 [得標廠商代碼]25221304 [得標廠商名稱]治宏專業廣播音響工程 [是否得標]是 [得標廠商地址]360苗栗縣苗栗市 文聖里橫車路306號 [得標廠商電話]037-335905 [決標金額]84,500元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/08/18-104/09/17 [決標品項數]1 [品項名稱:1]卡拉OK組乙案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]治宏專業廣播音響工程 [預估需求數量]1 [決標金額]84,500 [底價金額]100,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]84,500元 [未得標廠商代碼]24382979 [未得標廠商名稱]帝旺數位科技股份有限公司 [是否合格]是 [標價金額]84,700元 [未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&searc... 2015/9/3

### 二十六、標案:J1040026 輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案(第一次開標)

## 公開招標公告

公告日:104/06/26

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

[標案案號]J1040026

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

**「聯絡人]**廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,440,429 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/26

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/13 16:00

[開標時間]104/07/14 13:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之節本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:

02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,440,429 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104	4年 07	月 14	<u>日</u> 下午 13 時 30	分		£	也點:	行政大樓	1樓第一會議
案		號	J1040026			開標次別	]	第一	-次開標
標白	为 名	稱	輪椅氣壓緩衝墊 備案	、心肺測試系	充等設	招標方式		開招標(	校園網路公告)
刊登政府	採購公	報日期	No. Company			上網日其	F .	10	04.06.26
投模	東 廠	商	標價	<b>是先滅價後之標價</b>	第一日後之村		第二3格後之		第三次比減價格後之標價
			一、本案投標廠商計	<ul><li>○ 家、開標前</li></ul>	合格投机	栗廠商計	家,審	禄结果	家符合招標文件
	標結果		規定。	報價新台幣\$_			最低,在	在底價\$	я́
	標原		以內,經主持人當時 三、□投標廠商未立 四、□開標後經審程 五、其他:	達三家,經主持人 票結果,無得為決	當場宣? 栗對象之	<b>作流標。</b>			ķ o
決標原見及決標金		標廠商	依政府採購法第五十 得標廠商: 決標金額:新台幣 其他: (超處價決標時須另註明	佰 拾 萬 仟	佰		得標廠商代表簽名(或蓋章)		颇奇封褐者,免灸名或盖拿)
決	栗過	程	<b>ボ</b> 酸南非	成樣,本生	菜涂		比減價格/	/超底價決標	/镐商/綜合評遊之過程
異議	或申訴	事件	<u></u>	AND A SECOND AND ASSESSMENT OF THE PROPERTY OF			***************************************		
承辦單	位人員單位主	及	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監勢	(註明尚未 辛人員 計室)	解決之異議	或申訴事件之處理情形 校長
<b>建造版</b>	全世	21%	後 建 在 提 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	104. 7.		104	7. 1	4	<b>收長資</b> 作

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: JC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限: 5年 [日期]: 104.07.14 [案號]: J1040026

[標的名稱]:輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單位	ž.	處室	參加人員	備註
主持人		總務處	海主任安夏芯 104. 7. 14	
申請單位	-	復健科	<sup>後雄</sup> 社洪住慧	
監辨單位	_	會計室		
承辦單位	L	總務處/事務組	中美等	
紀 銷	Ŕ	總務處	類金融	

## 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040026

[標案名稱]輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>

**482** 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學 儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

## 二十六、標案:J1040026 輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案(第 二次開標)

頁 1/2 文字列印

列印時間: 104/09/11 17:23

## 公開招標公告

公告日:104/09/14

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案 [標案案號]J1040026

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,440,429元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條·第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/14

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/09/21 17:00

[開標時間]104/09/22 10:30

[開標地點|356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/11

頁 2/2

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[定立][显失人公司][立] [<mark>疑義、異議受理單位]</mark>仁德醫護管理專科學校 [申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]1,440,429元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/11

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	104年 09月 22	日 上午 10 時 30	0_分		3	<b>地點:行政</b>	大樓1樓第一會議室
案	號	J1040026			開標次別	別 第二次開標	
標	的名稱	輪椅氣壓緩衝墊 備案	輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設 備案			公開招	標(校園網路公告)
刊登政	<b></b>	laterary.			上網日其	月	104.09.14
投	標廠商	標價	優先減價後之標價	第一部後之根		第二次比》格後之標價	或價 第三次比減價格 後之標價
中级	<b>阅</b> 深有限证 以下空后	5) 1440459	_	1,4	10,000	1,398,00	
,	審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商計 / 家,關標前合格投標廠商計 / 家,審標結果 / 家符合招標文件規定。 / ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (					
	原則、得標廠內票金額	依政府採購法第五 得標廠商:中华	法標金額:新台幣 (16/14/15)				
决	標 過 程	<b>运搬</b>	走里 中组1	机成	紧有限 影像	·未進入 至世 135	合於招標規 底優、配進 1000元進入底 (1)株#/()(南/()(本年)()(2)()()()()()()()()()()()()()()()()(
異言	議或申訴事件	THE STATE OF THE S				(註明尚未解油)	_異議或申訴事件之處理情形)
	辦單位人員及 辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦	辛 <b>人</b> 員 計室)	校長
ALL WAR	<b>美宝</b>	=\$1€\$ 2015,9,22	2万主任~/ 1 104. 9.	- 3	约聘人員	康美玲	長 <b>持約</b> 104. 9. 22

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.09.22 [案號]: J1040026

[標的名稱]:輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	党员主任元104元9 2	2
申請單位	復健科	(文)至美	2
監辨單位	會計室	To see the see that the see th	
承辦單位	總務處/事務組	睫雾	
紀 錄	總務處	類金鳳	

[日期]: 104.09.22 [案號]: J1040026 [標的名稱]: 輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
中級國際有限公司 負責人 年度 偿 偿		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 104/10/5 14:17:2

## 決標公告

公告日:104/10/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040026

[標案名稱]輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀

器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/22 10:30

[原公告日期]104/09/14 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍 [是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,440,429元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/22

[決標公告日期]104/10/06

[契約編號]總10452063

[是否刊登公報]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/5

[是否訂有底價]是 [底價金額是否公開]是 [底價金額]1,355,000元 [總決標金額]1,350,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]28789534 [得標廠商名稱]中緹國際有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]105臺北市松山區八德路4段320號3樓 [得標廠商電話]02-27421963 [決標金額]1,350,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/09/22-104/11/21 [決標品項數]1 [品項名稱:1]輪椅氣壓緩衝墊、心肺測試系統等設備案 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]中緹國際有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]1,350,000 [底價金額]1,355,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]1,350,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/5

## 二十七、標案:J1040027 西文期刊(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]西文期刊案

[標案案號]J1040027

**「機關代碼]**3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

**[預算金額]**338,188 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/29 17:00

[開標時間]104/06/30 11:00

**[投標文字]**正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

**[補助機關 1 補助金額]**338,188 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 06 月 30	0日 上午11時0	0分		j	地點:	行政大樓	11樓第一會議室
案 號	J1040027			開標次別	1]	第一	一次開標
標的名稱	西文期刊案			招標方式	2	於開取得招;	標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	-			上網日其	月	1(	)4.06.23
加斯克莱	標價		第一日	欠比減價格	第二	次比減價	第三次比減價格
投標廠商	1条 1貝	優先減價後之標價	後之村	栗價	格後二	之標價	後之標價
							- Jane
							-
						j <b>e</b> t.	
						5° .	
	一、本案投標廠商	計 <u>0</u> 家、開標前	合格投机	票廠商計	_家,	審標結果	家符合招標文件
審標結果	規定。						
/流標原因		報價新台幣\$_ 場依政府採購法第3					
/廢標原因		建三家,經主持人	9 S. F		1000	0.4 00	
	四、□關標後經審	標結果,無得為決村	票對象之	_廠商,經主	持人當	場宣布廢標	۰
	五、其他:						
	4000 CONTRACTOR (V)	十二條第_1_項第_1	_款。		得多	<b>£</b>	
· 決標原則、得標廠7	得標廠商:				150 4	3	
及決標金額	決標金額:新台幣_	佰 拾 萬 仟	佰 扌	合 元正(大寫	(南代表	į.	
人 / / 不 並 初	其他:				代表	2	
	(超感價決標時須另註	明超底價之金額、比率及	<b>L必须决相</b>	(之緊急情事)		(不通知投標局	長商到場者,免簽名或蓋章)
	無廠商投標,	本案流標。		,			
決 標 過 程		18		**			
<b>决保</b> 過程							
				(註明減價/)	比減價格	/超底價決標/	協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件				(	註明尚	未解決之異議』	<b>炎申訴事件之處理情形</b> )
承辦單位人員及	會辦人員	開標主持	٨		人員		校長
承辦單位主管	(申請單位)	111111111111111111111111111111111111111		(會:	計室)		7X IX
54.	学资本态刻	対方されが意	3.45	書面審	<b>计</b> 图	法	校長資化
<b>指接險美術</b>	照書及書記中心, 代理主任常成成			百叫留	7次回	洲	104 6 90

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]:104.06.30	[案號]: J1040027
[標的名稱]:西文期刊案	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註,
主持人	總務處	The Marie Land	(30
申請單位	圖書館	######################################	
監辦單位	會計室	兒派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美秀	
紀 錄	總務處	得到	
		at'	

## 無法決標公告

公告日:104/06/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040027

[標案名稱]西文期刊案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/06/30

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

### 二十七、標案:J1040027 西文期刊(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/07/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]西文期刊案

[標案案號]J1040027

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]338,188 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否 [是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/10 17:00

[開標時間]104/07/13 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。4.營業項目載有儀器儀表安裝工程業5.其他

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:  $07/07 \subseteq 07/30$ ,請於週一至週四上午  $09:00 \subseteq TF = 16:00 \subseteq TF = 1$ 

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]338,188 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

地點:行政大樓1樓第一會議室 時間: 104年 07 月 13 日 上午 11 時 00 分 第二次開標 開標次別 號 J1040027 西文期刊案 招標方式 公開取得招標(校園網路公告) 標的名稱 上網日期 104.07.06 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 格後之標價 後之標價 後之標價 儒風圖書有限公司 決標 214000 设堂獨認有限信 311878 以下平台 · 本案投標廠商計 → 家、開標前合格投標廠商計 → 家,審標結果 → 家符合招標文件 審標結果 発展 | 1 日本 | 1 /流標原因 /廢標原因 三、 2投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 五、其他: 依政府採購法第五十二條第1項第1款。得機廠商:傷風圖書(可見)(八丁) 簽名 決標原則、得標廠商 決標金額:新台幣步佰公拾書萬島軒一佰 廠商 及決標金額 本家依书:次開標,有>家廠高投標皆到 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 1 1 to 16 11 的計畫是改 13 高特殊情息 TO (14. 支尔 104. 7. 13

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限: 5年

[日期]: 104.07.13	[案號]:J1040027
[標的名稱]:西文期刊案	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註 ,
主持人	總務處	黄麓花。	2,13
申請單位	圖書館	材製研	
監辦單位	會計室	杨莲黄	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蓉	
紀 錄	總務處	種鼠	
		*	

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 闡 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
福國書音及17 資素人 別用度	Ep Ep	(数章)
廠商名稱	、印鑑(大、小章)	廠商代表
100.0000000000000000000000000000000000	Ep.	福城
負責人	57,990	,
	5	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	. Ep	
	EP !	(44 14-)
* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	Con Mile (	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	бр	
	EP	(簽章)

## 決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

**「聯絡電話1037-728855** 分機 **5203** 

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040027

[標案名稱]西文期刊案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/07/13 11:00

[原公告日期]104/07/06

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]338,188 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/07/13

[決標公告日期]104/08/20

[契約編號]總 10452039

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]335,000 元

[總決標金額]314,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]2

[得標廠商代碼]20942508

[得標廠商名稱]儒風圖書有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]106 臺北市大安區延吉街 255 號之 2、2 樓

[得標廠商電話]02-20942508

[決標金額]314,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/07/13-104/10/12

[決標品項數]1

[品項名稱:1]西文期刊案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]儒風圖書有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]314,000

[底價金額]335,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]314,000 元

[未得標廠商代碼]53519989

[未得標廠商名稱]涵堂資訊有限公司

[是否合格]是

[標價金額]317,879元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 二十八、標案:J1040028 數位多媒體展示機(第一次開標)

# 公開招標公告

公告日:104/05/19

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

**[標案名稱]**數位多媒體展示機

[標案案號]J1040028

**「機關代碼]**3.10.94.18

[單位名稱]總務處

「機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,700,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/05/19

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

#### [是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

「招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/06/01 17:00

[開標時間]104/06/02 10:00

**[開標地點]**356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]6/17

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

[**申訴受理單位**]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳直:02-87897554)

[補助機關 1 代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,700,000 元

## 無法決標公告

公告日:104/05/21

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040028

[標案名稱]數位多媒體展示機

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>452 計算機及其零件與配件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/05/21

[無法決標的理由]依政府採購法第48條第1項各款不予開標決標

[採購法第48條第01項款次]1.變更或補充招標文件內容者

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 二十八、標案:J1040028 數位多媒體展示機(第二次開標)

## 公開招標公告

公告日:104/07/01

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]數位多媒體展示機

[標案案號]J1040028

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,700,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/07/01

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

#### [是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/07/14 17:00

[開標時間]104/07/15 14:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第 99 條]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

**[廠商資格摘要]1.**廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

**[附加說明]**暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週。

#### [是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳直:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:

02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關 1 代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,700,000 元

#### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

間: 104年 07 月 15日	下午 14 時 00 分		4 194 /			文大樓 1 樓第一會議
案 號	J1040028			開標次別	ıJ	第二次開標
標的名稱	數位多媒體	展示機案		招標方式	○ 公開	招標(校園網路公告
刊登政府採購公報日期	-			上網日期	月	104.07.01
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標	900 Y 30 Met	第二次比格後之標化	,減價 第三次比減價 <sup>4</sup> 價 後之標價
		4		-		
審標結果 /流標原因 /廢標原因	一、本案投標廠商言 規定。 二、 以內,經主持人當均 三、□稅標廠商未 四、□開標後經審相 五、其他:	報價新台幣\$_ 楊依政府採購法第3 達三家,經主持人	i.十二條 當場宣布		最低,在底 款宣布決標	0
決標原則、得標廠商 及決標金額	五、其他。 依政府採購法第五- 得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他: (超底價決機時須另註明	佰 拾 萬 仟	佰 扌		五章 (	<b>医知授博版商到場者,免答名或蓋章</b>
決 標 過 程	投標廠商未作 投標。		年 07 /	月 14 日下-	午17時0	0 分止前送達,為無效
異議或申訴事件						價決標/協商/綜合評選之過程
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	註明尚未解決 :人員 計室)	之異議或申訴事件之處理情形校長
(基語)次 (基語)及美術	104. 7. 15	短点主任 104. 7.		會計室	楊慧蘭 7 15	校長黃柏鄉

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限: 5 年 [日期]: 104.07.15 [案號]: J1040028 [標的名稱]: 數位多媒體展示機案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主非	寺 人	總務處	104 7. 15	
申請	單位	生關科	带着花	
監辨	單位	會計室	130 = 50 2.15	,
承辨	單位	總務處/事務組	漢美等	
紀	錄	總務處	海金属	

## 無法決標公告

公告日:104/08/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040028

[標案名稱]數位多媒體展示機

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>452 計算機及其零件與配件

[採購級距]公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/20

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 二十八、標案:J1040028 數位多媒體展示機(第三次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/09/15 15:45

## 公開招標公告

公告日:104/09/17

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]數位多媒體展示機 [標案案號]J1040028

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]03 [標的分類代碼及名稱]452計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,700,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否 [決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/17

是否複數決標图

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否 [截止投標時間]104/09/23 17:00

[開標時間]104/09/24 10:00

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

頁 2/2

[是否依據採購法第99條]否 [履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]一個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]是 [是否含特別預算]否 [定台台刊加頂專]台 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二中訓畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 博新受理單位行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514) [檢舉受理單位] \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005) \*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-163號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156) \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) [補助機關1代碼]3.9 [補助機關1名稱]教育部 [補助機關1補助金額]1,700,000元

文字列印

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

一心西晚日之	工工工工工人	(1)11,1)(1, 14)	1177	7 1711 17	12/11/12/	171.7	
間:104年09月24日	上午10時00	分		ł	也點:行政	大樓3樓第二會議室	
案 號	J1040028			開標次別	J	第三次開標	
標的名稱	數位多媒體展示機案			招標方式	公開招	公開招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	3	104.09.17	
投 標 廠 商	標價	優先減價後之標價	第一次後之標		第二次比涉格後之標價	或價 第三次比減價格 後之標價	
奇繞光塵(股)公司	1620000	决核					
以下空白	,	7 1 1					
		4		*			
	一、本案投標廠商	計_1 家,開標前名	<b>)</b> 各投標	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	_家,審標結	果_1_家符合招標文件	
審標結果 /流標原因 /廢標原因	以內,經主持人當	》(万報價新台幣\$_ 場依政府採購法第五 達三家,經主持人	L十二條	第一項第一	最低,在底價 款宣布決標。	\$ !6>000° £	
7 / 级 小八八八 口	四、□開標後經審	標結果,無得為決格	票對象之		持人當場宣布	廢標。	
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五 得標廠商: 5 決標金額: 新台幣 其他:	購法 101 條拒絕往第十二條第 1 項第 1 次	款。	* 0.000	代表	同三月50元章 月50元章 月60元章 月60元章 月60元章 月60元章	
		17 1	1 /			於招標規範	
決 標 過 程	, 奇緯光度	是(AD)公司幸	员價	\$ 1620,0	如元進	入底價得標	
				(註明滅價/1	比減價格/超底價	決標/協商/綜合評選之過程)	
異議或申訴事件	製			(	註明尚未解決之	異議或申訴事件之處理情形)	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	·人員 計室)	校長	
<b>美国</b>	CP P	<b>建数主任</b> (4)	24	约聘人員)	康美玲	<b>没表表</b> 的等。 104. 9. 24	
94	170	101. 0.	00 (50)	104.	9. 24	104. 0. 44	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.07.15 [案號]: J1040028 [標的名稱]: 數位多媒體展示機案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	李龙(1)	1,9,4
申請單位	生關科	你基於%	φ
監辦單位	會計室	李龙皇%	
承辦單位	總務處/事務組	陳養等	
紀 錄	總務處	桑金属	

[日期]:104.09.24 [案號]:J1040028 [標的名稱]:數位多媒體展示機案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
五人 負責人 是永隆		殿商代表
廠商名稱	印鑑(大、小章)	放何气衣
負責人	ЕР ЕР	
		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 104/9/24 15:17:54

頁 1/2

# 決標公告

公告日:104/09/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

|聯絡電話||037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040028

[標案名稱]數位多媒體展示機

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]03

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類452計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/24 10:00

[原公告日期]104/09/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,700,000元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/09/24

[決標公告日期]104/09/25

[契約編號]總10452067

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/24

[底價金額是否公開]是 [底價金額]1,620,000元 [總決標金額]1,620,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]13096231 [得標廠商名稱]奇緯光電股份有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]114臺北市內湖區 南京東路6段368巷28號 [得標廠商電話]02-2793850 [決標金額]1,620,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/09/24-104/10/23 [決標品項數]1 [品項名稱:1]數位多媒體展示機 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]奇緯光電股份有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]1,620,000 [底價金額]1,620,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[原產地國別得標金額1]1,620,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/9/24

### 二十九、標案:J1040029 語言學習主機等教學設備案(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

#### 比議價紀錄表

日期:104年06月	15 日			案 號	E: J1040029			
標 的 名	稱語	言學習	主機等	教學設備案	aceron Aceron aceron and aceron a			
報 價 原	敵 商 估价	買單報價	第一次該	養價 第二次議價	第三次議價			
遠大資訊企業股份	分有限公司 79	97, 156	770, 00	755, 000	750, 000			
以下空台	1							
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	本案取得報價廠商 廠 商:遠大 金 額: 柒扌 其他:	資訊企業用	<b>设份有限</b> 公	<b>公司</b>				
議價過程	交貨(安裝)完成期限: 104年09月30日       本案經洽詢取得3家廠商報價,僅遠大公司到場議價,經3次議減為\$750,000元,進入底價成交。       将標廠商代表 後名(或蓋章)							
異議或申訴事件	無	(註明尚未	解决之異議或申	訴事件之處理情形)				
承辦單位人員 及承辦單位主管	會辦人員(申請單位)	主	持人	監辦人員 (會計室)	校長			
<b>医国外</b>	\$ 2 2 3 66.15.	<u> </u>	<b>E.</b> 6. 15	<b></b>	俊表示。 104. 6. 15			

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年 [日期]:104.06.15 [案號]:J1040029 [標的名稱]:語言學習主機等教學設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	F 人	總務處	海維黄麗芯	
申請.	單位	語言中心	老爷子	
監辦.	單位	會計室	IN 6/3	
承辦-	單位	總務處/事務組	陣美学	
紀	錄	總務處	壽金鳳	
				49

[日期]: 104.06.15 [案號]: J1040029

[標的名稱]:語言學習主機等教學設備案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表	
意发现分享近州市的山村 負責人 名 石 飲			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表	
負責人	Ер Ер	(簽章)	
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表	
負責人	Ep Ep	(簽章)	
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表	
負責人	ΕP	(簽章)	

# 三十、標案:J1040030 生觀科教學相關物品案(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

#### 比議價紀錄表

日期: 104年(	6月02日	化 哦 原			案 號	: 1104003	0
標的	名 稱	生關科教	文學相關物品	案			
報 價	廠 商	估價單報價	第一次議價	第二次	議價	第三次議作	į
一复弦界	有路(100)	136300	130000	戏	溪		****
and the state of t	学育	Mark Charles and Arthrophica Society (1990) and the commissioner	MARKATER AND CONTROL OF THAT AND AND ANY CONTROL OF THE THEORY OF THE THEORY OF THE THEORY OF THE THEORY OF THE	ad for the service on a bod's science <b>Advanced</b> ay (s. A.		MANAY ( W. S. M.) Are described in the second of the secon	140.00
							de ser anti
比議價結身 得標廠商 及 議價後金額	廠 商: 金額: 其他:	情報商計 之家   一気 対 男人   1044	,比議價廠商計 3 元整 (中文大寫)	· 0			7.0
議價過	本等, 作一頁:	《経治詞取 法界公司 勃 上無法再降	得一家商师 提議價, 減,以至13。	成至		敬商代表 或蓋章)	
異議或申訴事	件点	(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)					
承辦單位主管 人員簽章	及會	會辦人員 主持人 校長					
15 % BYRX	The state of the s	104	101 6 0		11½ E 35		

表 單 編 號:1C-161-01-05 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [標的名稱]: 生關科教學相關物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表** ■ 比議價

單 位	處室	参加人員	備註
主持人	總務處	## # TO 101 6 01	
申請單位	生關科	[1] [1]	
監辨單位	會計室	秦族員多加	
承辦單位	總務處/事務組	陳美华	
紀 錄	總務處	禁金剧	
,		,	

[日期]: 104.06.02 [案號]: J1040030

[標的名稱]:生關科教學相關物品案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
真真人	(限法) 公界 公司有基	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人 廠商名稱 , 負責人	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Eh.	(簽章)

#### 三十一、標案:J1040031 復健科教學相關物品案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]復健科教學相關物品案

[標案案號]J1040031

**「機關代碼]**3.10.94.18

[單位名稱]總務處

**「機關地址]**356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

**「聯絡電話]**(037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

「電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置, 除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

**[預算金額]**119,950 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

「招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 14:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

**[履約期限]**決標後三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

**[歸屬計畫類別]**非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

暑假期間:請於週一至週四上午09:00至下午16:00至事務組投領及購買招標文件。(星期五不受理,但可至文書組投領及購買招標文件)。

#### [是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號 信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關 1 代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]119,950 元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年	手 08	月 18	<u>日 下午14時0</u>	0分		}	地點:	行政大樓	11樓第一會議3			
案	ž	俿	J1040031			開標次別		第一次開標				
標的	名:	稱	復健科教學	是相關物品	7品案 招標方式 公開			開取得招標(校園網路公告)				
刊登政府採	購公報	日期				上網日其	月	1(	04.08.12			
投標	投標廠商		標價 優先減價後之標價 第一次後之標付		No.				次比減價格 第二次比減 票價 格後之標價			第三次比減價格 後之標價
審標			一、本案投標廠商: 規定。 二、	計 0 家,關標前 報價新台幣S		88 900000000			家符合招標文件			
/流標 /廢標			以內,經主持人當 三、□投標廠商未	場依政府採購法第3 達三家,經主持人電 標結果,無得為決格	五十二條 當場宣布	第一項第一 流標。	款宣布方	央標。	ARREST TOTAL SQUARE CONTROL STATE OF THE STATE OF T			
決標原則、 及決標金額		<b>震廠商</b>	得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:	十二條第1.項第1 6 拾 萬 仟 明超底價之金額、比率	佰 格	<b>元正</b> (大系	得標廠商代表		旋商到楊者,免簽名或蓋章)			
決 標	過	程	***************************************	京本案流標。	( × )R 17 ( 10		比減價格		(M)			
異議或申	申訴事	件	45									
承辦單位 承辦單位	anna an	-	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦	(註明尚未 子人員 計室)	,解决之兵藏:	<sup>裁申訴事件之處理情形)</sup> 校長			
<b>印務組除</b>		8	俊尼罗	104 8	18	書面審	1 26 1		文 <b>長黃柏翔</b> 104 8.18			

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040031

[標的名稱]:復健科教學相關物品案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

		T	
單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	醫丝素原药 8	
申請單位	復健科	一次包里	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蓉	
紀錄	總務處	為金融	

## 無法決標公告

公告日:104/08/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040031

[標案名稱]復健科教學相關物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[是否複數決標]否

[標的分類]<財物類>482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之 儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件 及附件

[採購級距]未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/08/19

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標]是

[附加說明]

#### 三十一、標案:J1040031 復健科教學相關物品案(第二次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間: 104/09/15 16:11

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/09/16

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]復健科教學相關物品案

[標案案號]J1040031

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936 [電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]119,950元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/16

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬 共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否 [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否 [截止投標時間]104/09/24 17:00

[開標時間]104/09/25 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

|是否依據採購法第99條|否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

頁2/2

|履約期限||決標後三個月 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]否 [是否內特別預算]否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [附加說明]

[是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]119,950元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	104 쇠	- 09	月 25	日 下午13時3	<u>0</u> 分		ا	地點:		3 樓第二會議室
案			號	J1040031			開標次別	1	第二	二次開標
標	的	名	稱	復健科教學	4相關物品	案	招標方式	Č 2	·開取得招;	標(校園網路公告)
刊登政	放府採	購公幸	及日期	Vanishing			上網日其	月	10	04.09.16
投	標	廠	商	標價	優先滅價後之標價	第一二後之村	or realized		次比減價	第三次比減價格 後之標價
						A 16 15 1			er 15 (1 H	<b>☆ 然人 紅瓜 ル</b> ル
/	審標/流標/廢標	原原	]	規定。 二、 以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他:查非採	計 ① 家,關標前 報價新台幣\$ 〕 場依政府採購法第 〕 達三家,經主持人 標結果,無得為決 購法 101 條拒絕往3	5.十二個 當場宣布 景對象之 來廠商。	元整 系第一項第一 <b>5流標。</b> C廠商,經主	最低, 款宣布	在底價\$	<b>元</b>
決標 及決標	111/3/03/03/04		票廠商	得樑廠商: 決標金額:新台幣 其他:	十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 佰 拾 萬 仟 明起底價之金額、比率	佰		得標廠商代表	(	碳商到場者,免餐名成蓋章)
決	標	過	程		与投標,不		案流		各/超底價決標	/協商/総合評選之過程)
異調	養或日	申訴:	事件	製、				( +4: ps Jr	本部(A > 四 + st	或申訴事件之處理情形)
承辨	單位辦單位	人員.	及	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨	学人員 計室)		校長
Wide A	条線	国	195	<sup>後後</sup> 社洪住思 104. 9. 25	104. 9.	<b>25</b>	書面審	核監	f.,	文表黃柏翔 104. 9. 25

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.09.25 [案號]: J1040031

[標的名稱]:復健科教學相關物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	<b></b>	總務處	總在黃麗花	_
申請	單位	復健科	<b>建雄性洪佳</b> 慧	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	東美夢	
紀	錄	總務處	藥金鳳	

列印時間: 104/10/7 11:32:34

# 無法決標公告

公告日:104/10/07

|機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040031

[標案名稱]

復健科教學相關物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否複數決標] 否

[標的分類] < 財物類>

482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序

控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距]未達公告金額 [無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]104/10/07 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=&... 2015/10/7

### 三十二、標案:J1040031-1 復健科教學相關物品案(第一次開標)

文字列印 頁 1/2

列自時間: 104/11/23 14:22

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/11/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]復健科教學相關物品案

[標案案號]J1040031-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]ping0621@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程

序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]119,950元

預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/11/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/11/30 17:00

[開標時間]104/12/01 14:30

[開標地點]本校行政大樓1樓第一會議室

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/11/23

[覆約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]12/31前

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別|非屬愛台十二項計畫 |廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證 明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性 招標

[是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9 [補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]81,650元

註: ②以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/11/23

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 12月 01 1	1 下午 14 時 3C	<u></u> 分		J	<b>地點:行政</b>	大樓丨樓第一會議室	
案 號	J1040031-1			開標次別		第一次開標	
標的名稱	復健科教學相關物品案			招標方式	○ 公開取往	界招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期				上網日其	月	104.11.23	
投標廠商	標價	優先滅價後之標價	第一日	欠比減價格	第二次比》	或價 第三次比減價格	
1X 17K 19X 191		废 无	後之根		格後之標價	後之標價	
聯興儀器股份有限公司	\$119, 950		\$1	18, 000	\$115,00	0	
以下空白							
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商	件規定。 二、聯與儀器股份 人當場場 人當場核 三、□投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他:畫非採 依政府採購法第五 得標廠商:聯興儀	有限公司報價新台幣 政府採購法第五十 達三家,經主持人作 課結果,無得為決村 購法 101 條拒絕往外 十二條第 1 項第 1	多 115, 二條第一 合場宣布 票對象之 啟廠。	000 元鏊最介 一項第一款分 5流標。 上廠商,經主	氐,在底價\$ <u>1</u> 宣布決標。	2 1 家符合招標文 15,000 元以內,經主持 股標。	
及決標金額	其他:	明超底價之金額、比率人			衣 (	的 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (	
決 標 過 程	審標結為		b份有	限公司以元低於原	人報價\$118 医價決標。	9,950 元未進入底	
異議或申訴事件	4.				( 註明 冶 表解 決 之	.異議或申訴事件之處理情形)	
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監新	辛人員 計室)、、	校長	
图 17/ 图 2000 美家	復徙科王中人 計劃班上中人	# 104 A	i d'	書面番布 第十程 104.	交監群 楊慧園 12.07	投長黃柏翔	

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.12.01 [案號]: J1040031-1 [標的名稱]: 復健科教學相關物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	デネ任養魔だ。 104. 12. 01	
申請單位	復健科	3413	
監辦單位	會計室	免派目	
承辦單位	總務處/事務組	陳美学	
紀錄	總務處	江育萍	

[日期]: 104.12.01 [案號]: J1040031-1 [標的名稱]: 復健科教學相關物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
鄉鄉(系裝成)(高) (東)	記憶 高份 養	大子 三大 (豪華)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 104/12/2 15:28:56

# 決標公告

公告日:104/12/03

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

|機關地址|356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040031-1

[標案名稱]復健科教學相關物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類482做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/12/01 14:30

[原公告日期]104/11/23 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

|預算金額||119,950元

|是否受機關補助|是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/12/01

[決標公告日期]104/12/03

[契約編號]總10452092

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

|底價金額|115,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/12/2

[總決標金額]115,000元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]]

[得標廠商代碼]12279628

[得標廠商名稱]聯興儀器股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]231新北市新店區 民權路42巷59弄2號4樓及4號4樓

[得標廠商電話]04-24631068

[決標金額]115,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/12/01-104/12/25

[決標品項數]1

[品項名稱:1]復健科教學相關物品案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]聯興儀器股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]115,000

|底價金額||115,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]115,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

### 三十三、標案:J1040033 中、西文圖書案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]中.西文圖書案

[標案案號]J1040033

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

**「聯絡電話]**(037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

「電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

**[預算金額]**323,599 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

「招標文件領取地點1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[**附加說明**]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號 信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關 1 代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]323,599 元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040033 [標的名稱]: 中、西文圖書案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主非	三持 人 總務處		英麗 4	V(8
申請	單位	圖書館	林思的	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	連差常	
紀	錄	總務處	<b>秦全</b>	
			,	

[日期]: 104.08.18 [案號]: J1040033 [標的名稱]: 中、西文圖書案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
を表する。 負責人 を対する。 をある称	印鑑(大、小章)	(资章) - (资章) - 廠商代表
電位文化科技所及份有限公 負責人 第3 電 3 科	<b> </b>	第 3 XX (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

# 決標公告

公告日:104/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

「機關地址1356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040033

[標案名稱]中.西文圖書案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[開標時間]104/08/18 11:00

[原公告日期]104/08/12 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]323,599 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/08/18

[決標公告日期]104/09/04

[契約編號]總 10452052

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]305,000 元

[總決標金額]292,259 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第 58 條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]3

[得標廠商代碼]13061681

[得標廠商名稱]昇賢有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]401臺中市東區旱溪里東光園路 610號 1樓

[得標廠商電話]04-22126209

[決標金額]292,259 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/08/18-104/10/17

[決標品項數]1

[品項名稱:1]中.西文圖書案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標]否

[得標廠商:1]昇賢有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]292,259

[底價金額]305,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]292,259 元

[未得標廠商代碼]24607668

[未得標廠商名稱] 誼欣文化科技股份有限公司

[是否合格]是

[標價金額]320,363 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]53693993

[未得標廠商名稱]久昌圖書有限公司

[是否合格]是

[標價金額]321,000 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

**「履約執行機關名稱」**私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 三十四、標案:J1040034 西文電子書(第一次限制性開標)

#### 中華民國 104年 07月 06日

### 限制性招標

#### [案號] J1040034

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文電子書

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖小姐、張小姐

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]200,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 104 年 07 月 13 日上午 09 時 30 分止

[開標日期] 104年 07 月 13 日 上午 10 時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 一個月

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單) [招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:暑假期間:07/07 至 07/30,請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領 及購買招標文件。且 7/20 至 7/23 全校休假一週與 8/3 至 8/6 全校休假一週。

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 07 月 13	日 上午 10 時 0	<u>0</u> 分		ļ	也點:行政	大樓上樓第一會議室
案 號	J1040034			開標次別	1 第一	- 次限制性開標
標的名稱	西文電子書			招標方式	(校	園 網 路 公 告 )
刊登政府採購公報日期	system or a second	Security (1) of the contract o		上網日期	Ħ	104.07.06
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日	欠比減價格	第二次比》	或價第三次比減價格
1X 154 19X 191	DN IX	後 元 成 頁 按 < 徐 顶	後之枝	<b>果價</b>	格後之標價	後之標價
文物資訊(股)公司	>00000		1	99000	不利的	<b>Ž</b>
以下空白						
	\$100V 189	计	合格投机	票廠商計/	/家,審標結	果家符合招標文件
審標結果	規定。	報價新台幣\$_		元整	最低,在底價	\$ 元
/流標原因	以內,經主持人當	場依政府採購法第五	五十二條	第一項第一	款宣布決標。	2. Comment or annual and annual to account and the property of a first annual and a company of the company of t
/廢標原因	Limite	達三家,經主持人			独上忠胜而在	成 4
	四、 一	標結果,無得為決核	系到 家 名	上版問、淫土	付入苗物旦印	度休"
		十二條第 1 項第 1	款。		恢	MALANA MARIENTA PROPERTY OF THE PROPERTY OF TH
1 1 1 10 17 -	得標廠商:				得簽名	
決標原則、得標廠商	決標金額:新台幣	佰 拾 萬 仟	佰才	合 元正(大翔	(或蓋	
及決標金額	其他:				代章	
	(超感價決標時須另註	明超感償之金額、比率人	支必須決権	禁之緊急情事)	(不通	加投標廠新到場者,免簽名或蓋章)
	本案	為限制性	招榜	,颜	商報價	学生 入底價
決 標 過 程	,即维行	中-次减值	五支,方	成型出	PPaco Z	仍未進入值
						禹減價,本
	家熙次相	震烈烈。本	强强	<b>基</b> 明減價/	比減價格/超底價	決標/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件	THE STATE OF THE S	1	) [[ 12	, ,		.異議或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及	會辦人員	開標主持	. 人	監辨	7人員	校長
承辦單位主管	(申請單位)		eneral facilities who trained to	(會	計室)	
T3 2 (17)	<b>營林思好</b>	13 機主任 艾麗	芯		信基樹	战人为16约
<b>建聚陳美電</b> 山	代理主任陳欣良	M4. 7.	13		7. 13	104. 7. 13

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限:5年 [ 標的名稱]: 西文電子書 [標的名稱]: 西文電子書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	東麓大。	4,2,13
申請單位	圖書館	林思纹	
監辦單位	會計室	杨瑟克	
承辨單位	總務處/事務組	學美等	
紀錄	總務處/事務組	類金鳳	
	,	/	4

[日期]: 104.07.13 [案號]: J1040034 [標的名稱]: 西文電子書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
文崗資訊股份有限公司 負責人 年 方 孝	P SI	張震雪
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	£р £р	: Ep
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ep Ep	Ep !

### 中華民國 104 年 07 月 14 日

### 無法決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1040034

[無法決標序號]01

[招標方式] 限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

[決標標的名稱及數量摘要]西文電子書

[是否刊登公報] 否

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]採購法第22條第1項第2款

[聯絡人(或單位)]總務處/廖小姐、張小姐

[電話]037-728855 #5203

[無法決標理由] 無決標廠商,本案廢標。

[是否繼續辦理採購] 是

[登錄日期]民國 104年07月06日

[附加說明] 無決標廠商,本案廢標。

[招標公告新增日期]民國104年07月14日

## 三十四、標案:J1040034 西文電子書(第二次限制性開標)

#### 中華民國 104 年 09 月 18 日

### 限制性招標

### [案號] J1040034

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文電子書

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第二次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖小姐、張小姐

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]200,000

[領標及投標期限] 自公告日起至104年09月25日上午09時00分止

[開標日期] 104年 09 月 25日 上午 10 時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓 3 樓第二會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 二個月

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1. 自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2. 最近 1 期廠商納稅之證明文件影本。3. 廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 09月 25	<u>日</u> 上午 10 時 0	0分		址	也點:行政:	大樓 3 樓第二會議室
案 號	J1040034		31.00	開標次別	第二	二次限制性開標
標的名稱	西文電子書			招標方式	(校	園 網 路 公告)
刊登政府採購公報日期				上網日期	9	104.09.18
投標廠商	標價	優先減價後之標價	3020 800		SW	成價 第三次比減價格
- V-2/2 - 1001/-=			後之標		格後之標價	後之標價
文图真和(胜)(元)	>00000		1	99000	3/A	1
以不管自						
		nanani ing pangangangan				
審標結果 / 流標原因	一、本案投標廠商目 規定。 二、 二、 以內、經主持人當	什/家,開標前分子 分子/ 報價新台幣S 場份政府採購注第3	199	000 元整	最低,在底價	00
/廢標原因	三、□投標廠商未				水草中が水	
7/32 1/11/24		標結果,無得為決核			持人當場宣布	廢標。
	五、其他:查非採		water water to the state of the		1 10 700	Contract of the Contract of th
決標原則、得標廠商 及決標金額	依政府採購法第五 得標廠商:又一気 決標金額:新台幣。 其他:	質刻(胎)公司	_款。 ) <u>佰</u> _捡	全_元正(大寫	等名(或蓋章) 養名(或蓋章)	事的次 高跨高 列列語
	(超底價決標時須另註	明超底價之金額、比率及	L必須決標	之緊急情事)		知投標廠商到場者,免簽名或蓋章)
	<b>本標案</b>	像中二次	设制+	性開水	票,審	學結果文萬價
決 標 過 程	款(BB)公司	相合於打	日標	規範,	,敬固	载價#>00000
大 保 過 在	and the same of th	【價,即進	行蘇	愛,3	我型生1	9900元進入百
	償得機。			(註明減價/	比滅價格/超底價	決標/協商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件	THE THE	20.000 KB 20	4000	(	註明尚未解決之	異議或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人		4人員 計室)	校長
<b>新全国</b> 从	HAR Bong	· 沙卷主任 黃原		書面審	核監辦	(

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.09.25 [案號]: J1040034 [標的名稱]: 西文電子書

### 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	# TO 10 4.9.	5
申請單位	圖資中心	林思好	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美紫	
紀錄	總務處/事務組	再全副	

[日期]: 104.09.25 [案號]: J1040034 [標的名稱]: 西文電子書

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
文尚資訊 股份有限公司 負責人 山下方 孝	<b>高州河</b> 時傷為 首所譜	沃繁雪
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人		
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人		
	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人		

### 中華民國 104 年 09 月 25 日

### 決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [案號] J1040034 [決標序號]01 [招標方式] 第二次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 [契約編號]總10452070 [決標標的名稱及數量摘要] 西文電子書 [標的分類] 電腦及相關服務 [聯絡人(或單位)]總務處/廖小姐、張小姐 [電話]037-728855#5203 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 104年 09月 18日 [決標日期]民國 104 年 09 月 25 日 [總決標金額]新台幣 199,000 元 [得標廠商數]] [廠商代碼] 70447546 [廠商名稱] 文崗資訊(股)公司 [廠商地址]台北市內湖區內湖路一段91巷40號6樓 [廠商電話] 04-22332346 [決標金額]新台幣 199,000 元 [是否為中小企業]是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期]民國 104年 09月 18日 [附加說明] [招標公告新增日期]民國104年09月25日

## 三十五、標案:J1040035 伺服器乙案(第一次開標)

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/08/12

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱] 伺服器乙案

[標案案號]J1040035

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

**「聯絡電話]**(037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

「電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]租賃

[採購金額級距]未達公告金額

**[預算金額]**120,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/08/12

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/17 17:00

[開標時間]104/08/18 13:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[**附加說明**]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告]否

**[疑義、異議受理單位]**仁德醫護管理專科學校

### [檢舉受理單位]

- \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)
- \*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)
- \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號 信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)
- \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、 傳真:02-87897554)

[補助機關 1 代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]120,000 元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

# 公開取得報價單或企劃書更正公告

公告日:104/08/13

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]伺服器乙案

[標案案號]J1040035

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]和賃

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]120,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第 49 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]104/08/12

[更正公告日]104/08/13

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/08/24 16:00

[開標時間]104/08/25 14:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

暑假期間:請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標 文件。(星期五不受理,但可至文書組投領及購買招標文件)。

### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

### [檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、

傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]120,000 元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: <u>1(</u>	)4年 08	月 25	<u>日</u> 下午14時00	0分		ł	也點:行	政大樓	1樓第一會記	義室
案		號	J1040035		開	標次別		第一	欠開標	
標	的 名	稱	伺服器乙案	<u>.</u>	招	標方式	公開取	得招標	(校園網路公台	告)
T.1 25 76 7	nt. A tin ot 1	□ ₩n	and the same of th		上	網日期		100,000,000	.08.12	
刊登政人	· 採購公報	口规						告 104.		
投	標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一次	<b>以比減價格</b>	第二次	比減價	第三次比減價	資格
••				270-18 12 - 18 13	後之標	付	格後之楊	<b>禁價</b>	後之標價	
		- Landauwa								
19	ギ標結果		定。 二、 以內,經主持人當	計 0 家,開標前合 報價新台幣\$ 場依政府採購法第1 達三家,經主持人1	<b>i</b> 十二條		最低,在	底價\$	案符合招標文化	 件規 元
	則、得相		四、□開標後經審 五、其他: 依政府採購法第五· 得標廠商:	標結果,無得為決構 十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u>	票對象之	- 廠商,經主	得名	宣布廢標	<b>5</b> 0	
及決標			(超底價決標時須另註	佰 拾 萬 仟 明超底價之金額、比率2	<b>L必須決欄</b>	(之緊急情事)			· 政商到場者 · 免簽名衣蓋	
決	標過	程	1	٤3家廠商投標 招標。但本案無		<b>殳標,經主</b>	·持人當:	場宣布	流標。	
<b>苗</b> 丰業	或申訴	<b>基件</b>							/協商/綜合評選之退	
承辨	以下 計 章 單位人員 2 章 位主管	及	會辨人員	開標主持	人	監新	(註明尚未解 字人員 計室)	₽決之異議 □	或申訴事件之處理問 校長	育形)
	學位主官 (1) 人 長陳美		(申請單位) 数位級體本達 應用科主任子達	高 2015年 104. 8.		書面審	核監辦	藤	校長黃伯斯	IJ

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

[日期]: 104.08.25 [案號]: J1040035 [標的名稱]: 伺服器乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主权	<b></b>	總務處	网络地方属芯	
申請	單位	數媒科	图章	
監辦單位		會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	陳美勢	
紀	錄	總務處	再金鳳	

列印時間: 104/9/11 17:32:48

# 無法決標公告

公告日:104/09/11

[機關代碼]3.10.94.18 [機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [單位名稱]總務處 [機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]廖小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203 [傳真號碼]037-730936 [標案案號]J1040035 [標案名稱] 伺服器乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書 [新增公告傳輸次數]01 [是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [是否複數決標] 否 [標的分類] < 財物類> 452計算機及其零件與配件 [採購級距] 未達公告金額 [無法決標公告序號]001 [無法決標公告日期]104/09/11 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數) [是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是 [附加說明]

http://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=&... 2015/9/11

## 三十五、標案:J1040035 伺服器乙案(第二次開標)

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/09/15 13:11

# 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/09/15

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱] 伺服器乙案

[標案案號]J1040035

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

|聯絡人|廖小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203 [傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]120,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/09/15

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/09/21 17:00

[開標時間]104/09/22 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]決標後一個月

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTe... 2015/9/15

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104 年 09 月 22	<u>日 下午13時3</u>	50分				大樓 3 樓 第二會議室
案 號	J1040035		開村	票次別	第	二次開標
標的名稱	伺服器乙氧	<b>R</b>	招村	票方式	公開取得招	標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	Nonema		上約	罔日期	1	04.09.15
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一次後之標		第二次比減 格後之標價	沒價 第三次比減價格 後之標價
中華电信(胎)公司	113000	-	11	0000	浃撐	
公營上區更信分公司	,					
以下望自						
審標結果 /流標原因 /廢標原因	定。中华电信 二、公学小区电信 以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審	計 ● 家,閱標前合本 (A) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	二十二條 言場宣布 票對象之	<ul><li>○○ 元整</li><li>第一項第一</li><li>流標。</li></ul>	最低,在底價: 款宣布決標。	
決標原則、得標廠商 及決標金額	得樑廠商:中華史 決樑金額:新台幣 其他:	十二條第1項第1 (高(AG)公司)分 按佰壹拾壹萬一杯	有 拾	一元正(大系	(或蓋章) 標案	车電信有限公司 等北區 多分公司 等用(28) 線集集 線線線線線線 大路路路線
決 標 過 程	灣北區电	多中二次開放 信石公司好 賣,經滅何	特尼	宝招樗	規範,	之信(AS)不可 高效高報價 高人實決標 為係/編有/綜合評選之過報
異議或申訴事件	120					
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監新	(註明尚未解決之 <b> </b>	異議或申訴事件之處理情形) 校長
美国 5	划之外,	104. 9.	22	京是是10年10年10日	<u>核監辦</u> 湯慧園 9 22	这块方伯约 104 9 22

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.09.22 [案號]: J1040035 [標的名稱]: 伺服器乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	<b></b>	總務處	次選美 <del>北韓</del>	r
申請	單位	數媒科	图堂楼	
監辨	單位	會計室	兇派員	
承辨	單位	總務處/事務組	吹菱管	
紀	錄	總務處	再全属	

[日期]: 104.09.22 [案號]: J1040035 [標的名稱]: 伺服器乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
中華電信股份有限公司台灣北區電信分公司 負責人	中華電信 股份有限公司 臺灣北區 電信分公司 標案專用(28)	美文艺
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	(簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕP	(簽章)

列印時間: 104/10/7 11:31:10

# 決標公告

公告日:104/10/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

|傳真號碼||037-730936

[標案案號]J1040035

[標案名稱] 伺服器乙案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類452計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/09/22 13:30

[原公告日期]104/09/15 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]120,000元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

|決標日期||104/09/22

[決標公告日期]104/10/08

[契約編號]總10452064

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]110,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/7

|總決標金額||110,000元

|總決標金額是否公開|是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]]

[得標廠商代碼]96979949

[得標廠商名稱]中華電信股份有限公司臺灣北區電信分公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]108臺北市萬華區 東門里仁愛路1段42號

[得標廠商電話]037-374024

[決標金額]110,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/09/22-104/10/21

[決標品項數]1

[品項名稱:1] 伺服器乙案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中華電信股份有限公司臺灣北區電信分公司

[預估需求數量]1

[決標金額]110,000

[底價金額]110,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1]110,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&sear... 2015/10/7

## 三十六、標案:J1040036 生關科教學設備乙案(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

### 比議價紀錄表

案號: J1040036 日期: 104年09月17日 生關科教學設備乙案 標的名稱 報 價 廠 商 估價單報價 第一次議價 第二次議價 第三次議價 1338500 1320000 330000 以工空台 本案取得報價廠商計 3家,比議價廠商計 / 家。 商: 遠大賞到企業(A)公司 比議價結果 得標廠商 元整 (中文大寫) 及 議價後金額 其他: 交貨(安裝)完成期限:1-4年1/月 30日 得標廠商代表 簽名(或蓋章) 議價過程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員 會辦人員 監辦人員 主持人 校長 及承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 約時人員康美玲 104, 9, 17

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號:1C-161-01-05 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年 [日期]: 104.09.17 [案號]: J1040036 [標的名稱]: 生關科教學設備乙案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主 持 人 總務處		黄麓水	
申請單位	生關科	REB	
監辦單位	會計室	康美於	
承辦單位	總務處/事務組	專業	
紀 錄	總務處	桑金属	
		1	

[日期]: 104.09.17 [案號]: J1040036

[標的名稱]: 生關科教學設備乙案

# 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校『比議價』廠商簽到表

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
意文资讯D等限州和各级员 負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
殿商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> Р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)

## 三十七、標案:J1040041 圖書自動化智慧型管理系統(第一次開標)

頁 1/2 文字列印

列印時間: 104/10/15 13:41

## 公開招標公告

公告日:104/10/16

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]圖書自動化智慧型管理系統 [標案案號]J1040041

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]ping0621@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01 [標的分類代碼及名稱]452計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,200,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]104/10/16

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/10/29 17:00

[開標時間]104/10/30 13:30

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/10/15

頁 2/2

[是否依據採購法第99條]否
[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)
[履約期限]12/15
[是否受機關補助]是
[是否刊登公報]是
[是否司登公報]是
[是否含特別預算]否
[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是
[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫
[廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他(詳如招標文件)
[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否
[附加說明]

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

\*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]1,200,000元

註: ②以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderT... 2015/10/15

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104 年 10	月 30 E	30日 下午13時30分			地點:行政大樓1樓第一會議室			
案	號	J1040041		開標次別	J	第一次開標		
標的名	稱	圖書自動化	智慧型管理系	系統	招標方式	公開	公開招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報	6日期	_			上網日期	1	10	04.10.16
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	0 0	了一次比減價格 第二次 之標價 格後之			200 Sept. 2000
凌網科技股份有同	艮公司			後之村			* 質	後之標價
審標結果 /流標原因 /廢標原因	]	件規定。 二、 以內,經主持人當 三、□投標廢商未 四、□開標後經審	計 1 家,開標前報價新台幣S 報價新台幣S 場依政府採購法第3 :建三家,經主持人 標結果,無得為決 購法101 係拒絕往生	五十二倍 當場宣7 票對象之		最低,在 款宣布決	底價\$ 標。	充
決標原則、得 及決標金額	漂廠商	依政府採購法第五 得標廠商: 決標金額:新台幣 其他:	十二條第 <u></u> 項第] 佰 拾 萬 仟	_款。	拾 元正(大氣	商代表 蓋章)	(不通知投標	<b>颇商到褐者,免餐名或盖章</b> )
決 標 過	程		7未達三家,經		人當場宣	布流標		/協商/綜合評選之過程/
異議或申訴	事件					( ## 明 北 土 4	超油 罗 譯 共	或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員 承辦單位主管	(6)	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監新	(註明尚末) 辛人員 計室)	奸/大之共 報	校長
江高萍 104. 10.	-	門便林心。 門及東京中心陳欣良 代理主任陳欣良	25公主任 分	尾松	5- W. W. W. W. L. L.	楊慧蘭		沒丟黃柏翔
104.10.50		代理主任 深 八 尺 104. 10. 30	104. 10. 8	30	104. 1	0. 30		104. 10. 30

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:104/04/30 保存期限:5年

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

[日期]: 104.10.30 [案號]: J1040041 [標的名稱]: 圖書自動化智慧型管理系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	(01,10,70	
申請單位	圖資中心	<b></b>	
監辦單位	會計室		
承辦單位	總務處/事務組	東美安	
紀錄	總務處	江育萍	

列印時間: 104/10/30 17:3:6

# 無法決標公告

#### 公告日:104/11/02

[機關代碼]3.10.94.18 [機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [單位名稱]總務處 [機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [聯絡人]江小姐 [聯絡電話]037-728855分機5203 [傳真號碼]037-730936 [標案案號]J1040041 [標案名稱] 圖書自動化智慧型管理系統

[招標方式]公開招標 [新增公告傳輸次數]01 [是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [是否複數決標] 否 [標的分類] < 財物類> 452計算機及其零件與配件 [採購級距] 公告金額以上未達查核金額 [無法決標公告序號]001 [無法決標公告日期]104/11/02 [無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數) [是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是 [附加說明]

 $https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmNonAwardAction.do?searchMode=... \ \ 2015/10/30$ 

#### 三十七、標案:J1040041 圖書自動化智慧型管理系統(第二次開標)

頁 1/2 文字列印

列印時間: 104/11/06 11:10

#### 公開招標公告

公告日:104/11/09

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]圖書自動化智慧型管理系統

[標案案號]J1040041

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]ping0621@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452計算機及其零件與配件 [財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,200,000元

預算金額是否公開]是

是否須繳納押標金1是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[依據法條]採購法第18條、第19條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

公告日]104/11/09

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是 [是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封) [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]104/11/16 17:00 /

[開標時間]104/11/17 14:00 ~

[開標地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄉砂崙湖79-9號

|投標文字||正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

頁2/2

[補助機關1名稱]教育部 [補助機關1補助金額]1,200,000元

[是否依據採購法第99條]否 [履約地點]苗栗縣(非原住民地區) [履約期限]12/15 [是否受機關補助]是 [是否刊登公報]是 [是否含特別預算]否 [本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他(詳如招標文件) [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [是否刊登英文公告]否 [疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514) [檢舉受理單位] \*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 直:02-23583005) \*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) \*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) [補助機關1代碼]3.9

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

[日期]: 104.11.17 [案號]: J1040041 [標的名稱]: 圖書自動化智慧型管理系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	夏盛也。	4.11.17
申請單位	圖資中心	林田好	/
監辨單位	會計室	有到	104.11.17
承辦單位	總務處/事務組	陳美等	
紀錄	總務處	江月萍	

[日期]: 104.11.17 [案號]: J1040041 [標的名稱]: 圖書自動化智慧型管理系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表				
麦網科技股份有限公司 負責人 減多済助		正測 (簽章)				
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表				
負責人	卸卸	(簽章)				
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表				
負責人	£р	(簽章)				
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表				
負責人	Ep Ep	(簽章)				

列印時間: 104/11/24 9:30:39

# 決標公告

公告日:104/11/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

|單位名稱|總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040041

[標案名稱]圖書自動化智慧型管理系統

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類452計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/11/17 14:00

[原公告日期]104/11/09 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,200,000元

[是否受機關補助]是

|是否屬統包|否

[決標公告序號]001

|決標日期]104/11/17

[決標公告日期]104/11/25

[契約編號]總10452087

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

 $https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false\&se... \ \ 2015/11/24$ 

[底價金額]1,150,000元 [總決標金額]1,140,000元 [總決標金額是否公開]是 [是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否 [契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否 [投標廠商家數]1 [得標廠商代碼]16541333 [得標廠商名稱]凌網科技股份有限公司 [是否得標]是 [得標廠商地址]302新竹縣竹北市台元一街8號5樓之6 [得標廠商電話]03-5601296 [決標金額]1,140,000元 [得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [是否為中小企業]是 [履約起迄日期]104/11/17-104/12/15 [決標品項數]1 [品項名稱:1]圖書自動化智慧型管理系統 [是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否 [得標廠商:1]凌網科技股份有限公司 [預估需求數量]1 [決標金額]1,140,000 [底價金額]1,150,000 [原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]1,140,000元 [履約執行機關代碼]3.10.94.18 [履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校 [附加說明]

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&se... 2015/11/24

文字列印

頁1/2

列印時間: 104/11/02 11:01

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:104/11/02

|機關名稱|私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]線上家教課程案

[標案案號]J1040047

[機關代碼]3.10.94.18 [單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]江小姐

[聯絡電話](037)728855分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]ping0621@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]842軟體執行服務

[財物採購性質]非屬財物之工程或勞務

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]400,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否 [決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

公告日1104/11/02

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

是否採行協商措施」否

|是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1|否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否 [辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

|截止投標時間|104/11/09 17:00

[開標時間]104/11/10 14:00

[開標地點]本校行政大樓1樓第一會議室

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

頁 2/2

[履約期限]決標後一個月

[是否受機關補助]是 [是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[新屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [嚴屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [嚴商資格摘要]].自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與限約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性 招標

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

\*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

\*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) \*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-25621156)

\*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]400,000元

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 104年 11 月 17日				<u>1</u> 下午 <u>14</u> 時 <u>00</u> 分			地點:行政大樓1樓第一會議				一會議室
案			號	J1040041			開標次別		第十	京 開 相	栗
標	的	名	稱	圖書自動化智慧型管理系統			招標方式	Ç 2	公開招標(校園網路公告)		
刊登政	文府採	購公	報日期	_			上網日期	月	10	04.11.09	)
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一部後之根	欠比減價格 票價		次比減價 之標價	第三次日後之標例	000
凌網科	+技股	份有	限公司	\$1, 180, 000	-		168, 000		140,000	12	
	以下	空白									
		100									
				一、本案投標廠商	f計 <u>1</u> 家,開標	前合格哲	と標廠商計_	_1家	,審標結果	£1家	符合招標
	審標	結果	£	文件規定。	★右限公司報價新台	嫳\$ 1. 1.4	10 000 元.整量	最低,,	左 床 價 \$ 1.1	50.000 元	以內,經
	/流標			二、 <u>凌網科技股份有限公司</u> 報價新台幣\$ <u>1</u> ,140,000 元整最低,在底價\$ <u>1</u> ,150,000 元以內,經 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。							MIT No.
/	/廢標	原因	1	三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。							
					· 標結果, 無得為決 · 購法 101 條拒絕往			持人富	场宣布廢标		
				依政府採購法第五	上十二條第_1_項第_	1款。		/29 簽	· Sup	中间美	
<b>油</b> 標 R	百月	、 得:	標廠商	得標廠商:凌網科技股份有限公司 標 名 医巨大							
及決標		2007	不 // 10]	決標金額:新台幣 <u>查佰壹拾肆萬元正(中文大名)</u> 其他:							
200	N ME 1-)	R		其他:							
					生明超底價之金額、比率			125	(不适知投標系	X141-11-11 VO	食名或盖草)
				L	果,凌網科技					價,即	進行議
				價程序,經乙	2 次減價以\$1,	140, 0	00 1以7个周	5.1頁 次	<b>·</b> 標		
決	標	過	程								
							(註明減價/)	七減價格	/超底價決標/	協商/綜合評	選之過程)
	義或日						(	註明尚力	未解決之異議或	<b>炎申訴事件之</b>	處理情形)
	#單位 辦單位			會辦人員 (申請單位)	開標主持	<b>F人</b>		計室)		校長	1
19-10	江夏茶	ツー	7	图表数额中心原放良 代理主任原放良	(04.1	花	約聘人員人	東美利	<b>S</b>	* 5 th	五台
(D)2.	86170	36 1	#						·		

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 104/04/30 保存期限: 5 年

#### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 104年 11 月 10日 下午 14 時 00分 地點:行政大樓 1 樓第一會議室 第一次開標 J1040047 開標次別 號 線上家教課程案 招標方式 標的名稱 公開取得招標(校園網路公告) 上網日期 104.11.02 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 空中美語文教事業股份 \$390,000 得標 有限公司 以下空白 一、本案投標廠商計 1 家,關標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文 件規定。 審標結果 二、<u>空中美語文教事業股份有限公司</u>報價新台幣\$<u>390,000</u> 元整最低,在底價\$<u>390,000</u> 元以內。 /流標原因 經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、 □投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商代表簽名(或蓋章) 得標廠商:空中美語文教事業股份有限公司 公分子 原配 決標原則、得標廠商 決標金額:新台幣 參拾玖萬元正(中文大寫) 司有業語 及決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之盒額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 審標結果,空中美語文教事業股份有限公司報價\$390,000元,在 底價內經主持人當場宣布決標。第一次未達 3 家廠商投標,依政府 採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改限制性招標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 書面寒核監辦 江夏菜 物務主任許麗芯 校長茶場的 "袋除美常 104. 11. 10 104.11.10

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04

表單修訂日期:104/04/30

保存期限:5年

[日期]: 104.11.10 [案號]: J1040047 [標的名稱]: 線上家教課程案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	参加人員	備註
主持	人	總務處	高级社会展试4.11.10	
申請	單位	語言中心	\$ 2 5 Z	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	陳美学	
紀	錄	總務處	江育萍	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
多克克女教事(股)引 負責人	限股文空 公份事美 司有業語	是 (養章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 104/11/13 14:7:44

# 決標公告

公告日:104/11/16

|機關代碼|3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

|聯絡人|江小姐

[聯絡電話]037-728855分機5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1040047

[標案名稱]線上家教課程案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]勞務類842軟體執行服務

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]104/11/10 14:00

[原公告日期]104/11/02 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式]補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]400,000元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]104/11/10

[決標公告日期]104/11/16

|契約編號|總10452082

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

|底價金額|390,000元

https://web.pcc.gov.tw/tps/main/pms/tps/atm/atmAwardAction.do?newEdit=false&se... 2015/11/13

[總決標金額]390,000元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]]

[得標廠商代碼]30929504

[得標廠商名稱]空中美語文教事業股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]106臺北市大安區 和平東路1段230號2樓

[得標廠商電話]02-23644000

[決標金額]390,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]104/11/10-104/12/09

[決標品項數]1

[品項名稱:1]線上家教課程案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]空中美語文教事業股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]390,000

[底價金額]390,000

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan)) [原產地國別得標金額1]390,000元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]